KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHA
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Conep:xanue
Ne n/m Pa3nennl kKapTa-nyiaHa TEPPUTOPHHU Homepa JncToB
1 2 3
1 ITosicHuTeIbHAS 3aIUCKa 3
2 CBeIeHMsI O TyHKTaX Ie0Ie3MIeCKOM CeTH U CPEJICTBAX M3MEPEHHUI 7
3 Caenennsi 00 00pa3yeMbIX 3eMEIbHBIX YIACTKaX 9
4 CaeJieHHUs 00 YTOUHICMBIX 3eMEIbHBIX YIaCTKaX HEOOXOAMMBIX JUISI UCIIPABIICHHS PEECTPOBBIX OIMUOOK 30
5 Onucanue MECTONOI0KEHHUSL CTPOCHHUS Ha 36MEJIbHOM YUYacTKe 46
6 CBeJieHHS O CTPOCHUSAX HEOOXOIMMBIE JIJIsl MCTIPABJICHUS] PSECTPOBBIX OMIMOOK 92
7 CxeMa TpaHHIl 3eMEJIbHBIX YIaCTKOB 96
8 CxeMa reo1e3nIeCKiX MOCTPOCHHH 108
9 AKT cOTJlacoBaHUsl MECTOTIONIOKECHHS TPAHUI] 3eMEJIbHBIX YYaCTKOB
10 3aKTFOYeHUE WK 3aKIFOUYCHHUS COTJIACUTENLHOM KOMUCCHH O PE3yJbTaTaX PaCCMOTPEHUS BO3PAKEHUN OTHOCUTEIHLHO
MECTOIIOJIO’KEHHS TPAHHIL 3eMETbHBIX YIaCTKOB
11 [Tpunoxenue

O npedocmasnenuu xonuti yugposwvix opmogomonnanos Nel12-0cn om 03.04.2020

Tocydapemesennviii axm na npaso coocmeennocmu CHT "®@axen"” NoePOO-26-000154 om 03.12.1992

IInan CHT "®axen" Ne- om 03.12.1992

Ilocmanosnenue Aomunucmpayuu Hexnunoecxoeo pationa Ne- om 18.04.2023

IosicuuTeNLHAA 3aIUCKA
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1. CBeneHusi 0 TEpPPUTOPUH BHINOJHEHHSI KOMILIEKCHBIX KaZacTPOBBIX padot: Pocmogckas obracms, Hexnunosckuii p-u, CHT "®@axen/@aken nioc”,
Kkadacmpogwiti keapman 61:26:0501801

(nanmeHoBaHue cyObekTa Poccuiickoit deneparu, MyHHIUNIATLHOTO 00pa30BaHys, HACEIEHHOTO ITyHKTA, YHUKAIbHBIE YUETHBIE HOMEPA KaJaCTPOBBIX KBAPTAJIOB, HHBIE CBEJICHHS, T03BOJISIONIHE
OTIPE/IENIUTh MECTOTOI0KEHNE TEPPUTOPHUH, Ha KOTOPOH BBINOIHSAIOTCS KOMIIIEKCHBIE KaIacTPOBbIe PaboThl, HAIPUMEpP, HANMEHOBAHHUE Ca0BOIIECKOTO MIIH OTOPOJHUYECKOT0 HEKOMMEPUECKOTO
TOBApUIIECTBA, FAPAKHOTO KOOMEPATHBA, HIIEMEHTA IITAHUPOBOYHON CTPYKTYPHI)

2. OcHOBaHHS BBITOJTHEHHS KOMILJIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX padoT:

HaummeHoBanue, 1ata 1 HOMEp JJOKYMEHTA, HA OCHOBaHHH KOTOPOTO BBIMOJIHSIIOTCS KOMILICKCHBIE KaJaCcTPOBBIE pabOTHhI:
Mynuyunanvrnoiti koumpaxm om 04.04.2023 Ne61

3. /laTa moATroTOBKH KapThI-IJIAaHA TeppuTOpHH /2 anpens 2023 .

4. CBenenusi o 3a1<a3lm1<e(ax) KOMILICKCHBIX KaJaCTPOBbIX pa60T:

B oTHOIMIEHNN I0OPUINYECKOTO JIMIA, OPraHa MECTHOTO CaMOYIIPABIICHHSI MyHHIIUIIATHHOTO paliOHa, MYHUITUIAILHOTO OKPYTa WiIH FTOPOJICKOTO OKpyTa JTU00
YIIOJITHOMOYEHHOTO MCIIOJTHUTEIIFHOTO OpraHa ToCyapCTBEHHOH BiracT cyobekTa Poccniickoit @enepannn:

MTOJTHOE WJIM COKpAIIeHHOE (B CIIydae, eIl IMEeTCs) HaMMEHOBaHue: Aomunucmpayus Hexnunosckozo paiiona Pocmosckoii obracmu
OCHOBHOM TOCYAapCTBEHHBIN peTUCTPAIMOHHEIN HOMep: 1026101344830
UACHTU()MKAIMOHHBIN HOMEp HalloromaTenbimka: 6123003556

B oTHOMmICHUN (I)I/ISI/I‘-ICCKOFO Jina Uiin nmpeacTaBUTEIIA (1)H3I/I‘-ICCKI/IX WIIW FOPUANYCCKUX JINII:

(haMums, UMs1, OTYECTBO (IOCICAHEE - IPU HATUYHH): —
CTPaxoBOH HOMEP MHAMBUAYAILHOTO JIMIIEBOTO CYETA B CUCTEME 00s3aTeNbHOr0 IEeHCHOHHOTO cTpaxoBanus Poccuiickoit @epepannu (CHUJIC): —

HaumenoBanue n PCKBU3UTHI JOKYMCHTA, MOATBCPKAAOIINEC TOJJHOMOYUS TPCACTABUTCIIA 33Ka3‘lI/IKa(OB) KOMIIJICKCHBIX KaJaCTPOBBIX pa60T:

AJipec 27IeKTpOHHOM TTOYTHI (711 HaIpaBIICHUS YBEIOMIICHHUS O pe3yIbTaTaX BHECCHHS CBeICHMUN B EMUHBIN ToCyIapCTBEHHBIN peecTp HEABIKHUMOCTH): —

5. CBenennst 00 HCIOJIHUTEJIe KOMILJIEKCHBIX KaJacTPOBBIX padoT:

[MomHOE WK cokpaleHHoe (B ciiydyae, eciii UMEeeTCs) HAMMEHOBaHHE U aJJpec FOPUINIECKOTro JIUIA, C KOTOPBIM 3aKITIOUEH TOCYAapCTBEHHBIN WITH MYHUIIMITATEHBINA
KOHTPAKT JIM0O0 JOTrOBOP MOAPSIa Ha BBIIIOJHEHHE KOMIUIEKCHBIX KaaacTPOBBIX paboT: Obwecmeso ¢ oepanudennou omeemcmeennocmoio "Jamym [pynn”, 344011,
Pocmosckas obracmo, e.Pocmoeé-na-Z{ony, nep./{onomanosckuii, domNe 70 2

damuus, UMs1, OTYECTBO KaJJaCTPOBOro WHXKeHepa (IocieaHee - Ipu Hanndun): O6vloenos Anexceli Bukmoposuy 1 OCHOBHON rOCyIapCTBEHHBIN PErHCTPALIIOHHBIHA
HOMeEp KaJacTpoBOI'0 HHXKEHEpa HHAMBUAYaIbHOTO npeanpuanMatens (OI'PHUIL): 312236015800031
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CTpaxoBOii HOMEP MHIUBUIYAIBHOTO JUIEBOIO CYETa B CHCTEME 0053aTeIbHOTO MEHCHOHHOT0 cTpaxoanus Poccuiickoit deneparuu (CHUJIC) kagacTpoBoro
umxeHepa: [42-449-117-46

YHuKaabHBIN peeCTPOBBIA HOMEP KaJJaCTPOBOTO MHXKEHEPA B PEECTPe CaMOPETyIUPYEeMOU OpraHu3aliy KaJaCTPOBBIX HMHKCHEPOB U J1aTa BHECCHHS CBEJICHHIA O
(huzmueckoM JuIe B Takou peectp: 7683 30 urons 2016 e.

[MomHoe unu (B ciyvae, eciii UMeeTCs) COKpaIlleHHOe HAMMEHOBaHUE CaMOPETYJIMPYEeMO#l OpraHu3aIiy KaJacTPOBBIX HHIKEHEPOB, WICHOM KOTOPOU SIBIISETCS
KaIacTpOBBIA HUHXeHeD: Accoyuayus "Camopecynupyemas opeanuzayus KA0ACmposulx unxicenepos”

Kouraktabiit Tenehon: 8(918)947-96-72

ITouTOBEIH afpec U aApec AIEKTPOHHOU IMOYTHI, TI0 KOTOPHIM OCYIIECTBIISIETCS CBS3b C KaJaCTPOBBEIM HHXKeHepoM: 34401 1, 0boa. Pocmosckas, e Pocmos-ua-/[ony, nep
Honomanoscxuii, 0 702, kad_ing obidenov@list.ru

6. IlepeyeHb TOKYMEHTOB, HCIIOJIB30BAHHBIX NIPH NMOAT0TOBKE KAPTHI-IVIAHA TEPPUTOPHUH:

No i/ PeKkBU3UTHI JOKYMEHTa
) Bug JlaTa Homep HanmenoBanmne HNnbIe cBeIeHNs
1 2 3 4 5 6
desdesksk
1 — 22.03.2023 HoA [ KamacTpoBslii 11aH TEPPUTOPHH —
skeoskeosk skeoskeosk skok
) o 78102021 111/16706 Brinncka KoopAuHAT U3 KaTajlora reoie3nYecKuX MyHKTOB B o
MCK-61
3 o 20.07.2021 111/10712 Beinucka KoopAuHAT U3 KaTajlora reofie3UYecKUx IMyHKTOB B o
MCK-61
4 — 13.11.2022 — KanmactpoBas BeIIIMCKA O 36MEIbHOM yUYaCcTKE —
5 — 03.04.2020 112-ncn O mpenocTraBieHHH KOMUH IU(GPOBBIX OpTO(HOTOIIIAHOB npunoxked ¢aiin "ICIL.pdf"
POO-26- lNocynapcTBennbIit akT Ha TipaBo coocteHHocTH CHT N "
6 — 03.12.1992 000154 "Daxen" npunoxeH ¢aiin "Axt.PDF
7 — 03.12.1992 - [Tnan CHT "®aken" npuitokeH ¢ain "maan. PDE"
8 HOCTaHeOBHeHH 18.04.2023 - [TocranoBnenne Anmunuctpanun HeknmHoBckoro paiioHa npuioxeH ¢aitn "Docl.pdf"
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7. IlosicHeHUs1 K KapTe-MJIaHy TePPUTOPUH:
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1. Conep:xkanue
B cocraB kapTHI-TIaHa B MIPIIIOKEHUS HE BKIIIOYeHA Brimuicka u3 karamora koopanHat myHKToB I'T'C, oqHako JOKYMEHT BKJIFOYECH B HCXOIHBIC TaHHEIE.
2. [TosicHuTeIbHAS 3aTHCKA

KommnekcHble kagacTpoBbie paOOTHI BBIIONHEHBI B paMKax ucnoidHeHus ['ocynapcrBenHoro konTpakra Ne61 ot 04.04.2023 r. 3aka3uuk: AIMHUHACTpALHS
HexnmmrOBCKOTO pationa PoctoBckoii obmacti YaactHrk: AxknnonepHoe oomecTBo « IOHI'MICy na tepputopun PocroBckast oomacts, Heknmuaosckwmii p-uH, CHT
"®daxken/Daken moc”, KagacTpoBeIid kBapTal 61:26:0501801. Obmiee kKomumIecTBO 0OBEKTOB HEABMKUMOCTH, COTIIACHO KaIaCTPOBOTO IIaHA TSPPUTOPUH: 212
(mBecTH IBEHAALATH) U3 HUX: - POBEACHO UCIPaBIICHHE PEECTPOBOM OMIMOKH B OTHOIIEHUH 7 (CEMH) 3€MEJIbHBIX YUACTKOB; - yTOUHEHO MECTONONIOKeHHE 18
(BoceMHaaIaTH) 0OBEKTOB KaUTAILHOTO CTPOUTENIBCTBA; - POBEACHO UCIIPABIICHHE PEECTPOBOM OIIMOKY B OTHOIEHHH 2 (IBYX) OOBEKTOB KaIMTAIEHOTO
CTPOMTEJILCTB; TAK)KE B XOJI€ BBIMOJIHEHUS KOMIUIEKCHBIX KaJIacTPOBBIX PaboT ObLT 00pa3oBaH 1 (0KH) 3€MEIbHBIN YUaCTOK — 3€MJIM OOIIIEro MOJb30BaHus (J0pora).
B pamkax npoBeaeHuUs] KOMIUIEKCHBIX KaJacTPOBBIX paboT Ha Tepputopuu HekiamHoBckoro paiioHa PoctoBckoil obmacTu ObLIM OJaHbI 3alIPOCH] B Y IPaBJIeHUE
DenepanbHON CITyKObI TOCYJapCTBEHHOW pEerucTpaluy KajacTpa u kaprorpadun mo PoctoBckoil 061acTi o mpefocTaBieHHH KapTOrpaduuecKuxX MaTepruaos,
3eMJICyCTPOUTENBHBIX M MEXKEBBIX /1€ B OTHOIIEHWH YTOYHSIEMBIX 3€MENIbHBIX Y4acTKOB. [Ipy 3amomHeHny CBeIeHN 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX TPAHMUI] 3€METbHBIX
YYaCTKOB 3aMOJHSIOTCS 0003HAUSHHS XapaKTEPHBIX M YTOUHIEMbIX ToueK. [ 0003HaYeHUs] YTOUHSEMBIX TOUEK HCIIONB3YeTCsS COYeTaHHe CTPOYHOM OYKBHI "H"
pycckoro andasuTa, 4nucia, 3alMcCaHHOro apabCckuMu nudpamMu, U 3ariaaBHoM OykBel "Y' pycckoro andasurta (Hanpumep, H1Y) - 17151 HOBBIX TOUEK I'PaHHMIL
3eMEJIbHBIX YYaCTKOB; COUSTaHHE CTPOUHOM OYKBBI "H" pycckoro ajidaBura, 4nucia, 3alMCaHHOro apadckuMHu IudpaMu, 1 3ariaBHoi Oyksbl "O" pycckoro andaBuTa
(mampumep, H10) - 7151 HOBBIX TOYEK KOHTYpA 34aHHs, COOPYKEHH, 00hEKTa He3aBePIIEHHOTo cTpouTenscTBa. [Ipu popmmupoBannmn kapra-1miiaHa TeppUTOPUN
yKa3zaHHOe 0003HaueHHE ToueK He mpeaycMoTpeHo XML-cxeMoii. B 31eKTpoHHBII JOKYMEHT IS BceX TOUEK OYyAET BHITPYKeHO o0o3HadeHue B popmate uncna. C
LEJNBI0 00ecIieueH sl ONpeesIeH s KOOPAMHAT XapaKTEPHBIX TOUEK IPAHUI] 3eMENbHBIX YYACTKOB M KOHTYPOB 3/1aHH, HCIIOIb30BaHbI MYHKTHI TOCYAapCTBEHHOM
reoae3udeckoit cetu crymienus (I'CC) 2 u 3 kiacca.

Kapra-nnan Teppuropuu NoAroTOBIECH KagacTpoBEIM HHXeHepoM OO0bIIeHOBBIM AnekceeM BukropoBudeM (kBanpukannonHslii arrectat Ne 23-10-39 ot
23.11.2010), BxmrouenHsIM B peectp wieHOB Accounanuu CPO "Kamactpossie nmxenepsr" 30.06.2016 r. Ne 7683. Homep peructpauuu B rocyJapcTBEHHOM peecTpe
JIMII, OCYIIECTBISIONINX KaJaCTPOBYIO JesTenbHOCTh — 580. CTpaxoBoil HOMEp UHIUBHIYyaJIbHOTO JHIIEBOTO CUETa B CHCTEME 0053aTeIIbHOTO IIEHCHOHHOTO
ctpaxoBanus Poccuiickoit ®eneparu (CHUJIC) 142-449-117-46.

3. CBeneHusi 00 YTOUYHSIEMBbIX 3eMeJIbLHBIX Y4aCTKAX

B XO0A¢C NPOBCACHNA KOMIUICKCHBIX KaAaCTPOBBIX pa60T ObL1a YTOYHCHO MECTOIIOJIOKCHUC U IIJIOMIAAb 3EMCJIBHBIX YYaCTKOB, B PE3YJIbTATC KOTOPBIX PACXOKACHUC
miomaan yTouHsACMbIX 3€MCEJIbHBIX YYAaCTKOB IO CBEACHUAM €JUHOT'O I'OCYJAapCTBEHHOI'O pEeCCTpa HCABUIKUMOCTU U (baKTH‘IeCKOfI HE NPEBLIIACT ACCATU ITPOLUCHTOB.

4. CBenenusi 00 00pazyeMbIX 3eMeJbHBIX Y4aCTKAX
B xo/1e BBINTOTHEHNS KOMITIEKCHBIX KaIaCTPOBBIX pa0boT ObLT 00pa3oBaH 1 (0IMH) 3eMeIbHBIA yYaCTOK
5. CBenenusi 00 yTOUHSIEMBIX 3eMeJBHBIX YUYACTKAX, HEO0OXO0ANMBIE [IJIsl HCIPABJIEHHS PEeCTPOBBIX OLIUOOK B CBEIEHUAX 0 MECTOMOI0KEHUN UX IPAHMIL

B xo/e mpoBeneHnss KOMITIEKCHBIX KaIaCTPOBBIX padOT ObLIa yTOYHEHO MECTOIOIOKEHUE U TUIOMIAIh 3éMENIbHBIX YYaCTKOB, B PE3YJIbTaTe KOTOPHIX PACXOXKIACHHE
TUTOMIA]IM YTOYHSEMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKOB MO CBEJICHUSIM €AMHOTO TOCYAaPCTBEHHOTO PEEeCTpa HEABIIKUMOCTH M (DAKTHUYECKONM HE MPEBHIIIALCT JISCATH MPOIESHTOB.
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6. Onucanue MeCTONMOJI0KEHHSI 3AaHusA, COOPYKCHUA, 00beKTAa HE3AaBEPUICHHOI'0 CTPOUTE/ILCTBA HA 3€EMEJIbHOM YYaCTKeE

TlosicHeHM HET.

7. CBeneHnusi o 3AaHUAX, COOPY/KCHUAX, 00beKTax HE3aBEPUICHHOI'0 CTPOUTEC/ILCTBA, Heo0XoauMbIe ISl HCIIPABJICHUSA PEECTPOBLIX OIIMOO0K B CBEJEHHUAX 00

OINMUCAHHUHU UX MECTOII0JIO0KCHUA

B pesynbraTe BRINOTHEHHUS KOMIUIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX padOT yTOUHAETCS (PaKTHIECKOe MECTOTIONIOKEHHE YK CYIIIECTBYIOIINX Ha 3eMEJIbHBIX y9acTKax 3/1aHuH,
COOPYKEHHI WIIH 00BEKTOB HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENLCTBA. [IpH 3TOM Takne cBeleHus, KaK TIOMaab, ’TAXKHOCTh, IO/ TOCTPOWKH U MaTepHall CTEH HE YTOYHSIIOTCS

B paMKax MpoOBCACHUS KOMIIJICKCHBIX KaJaCTPOBBIX pa60T.

8. AKT corjiacoBaHusl MeCTONOJIOKEHUSA rpaHuil 3¢eMeJIbHBIX YHAaCTKOB IIPHU BBINIOJIHECHUHM KOMIVIEKCHBIX Ka/1aCTPOBBIX paﬁoT

TlosicHeHU HET.

1. CBenenus o IMMYHKTax reojae3nyeckoii ceTu:

Cucrema JlaTta oOcJienoBaHus
No re(ﬁlpg;nq Ha3panne nmyHkTa u KOOPAUHAT Koopaunatsl nyHKTa, M 12 anpeus 2022 r.
u/n eCKOi THI 3HAKA myHKTa CBeeHHUsI 0 COCTOSTHUU
cetn reoie3NYeCKoi ceTH | reofe3m4eckoi X v HAPY/KHOI0 HeHTpa MyHKTa MapKH IeHTpa
ceTn 3HAKA NYHKTA IMYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Tocynapc
TBEHHAs
1 reonesud Becceprenoka, mup. MCK-61 427933,83 1373233,22 paspyIeH COXpaHUICS COXpaHuICs
eCKas (ToBpexIeH)
cetb 3
KJ1acce
Tocynapc
TBEHHAA
reoie3ny
2 ccKas JlaryTHuUK, TTHD. MCK-61 422794,07 1402381,06 | ytpauyeH COXpaHUICs COXpaHUICs
ceThb 3
KJ1acc
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CBeJleHUS 0 MYHKTAX reo/ie3n4eCKOil CeTH U CPeICTBAX U3MepeHuil

2

4

5

6

7

Tocynapc
TBEHHAs
reojie3ud
eckas
ceTh 3
KJIacc

CoBxo3 Ne 24, up.

MCK-61

430818,22

1399859,07

COXpaHUJICA

COXpaHUJICA

COXpaHHUJICA

T'ocynapc
TBEHHAas
reose3uy
eckas
ceTh 2
KJIacc

Conenslii, mup.

MCK-61

443488,24

1377490,85

paspyuieH
(TIoBpEeKIEH)

COXpaHHUJICA

COXpaHHUJICA

2. CBeeHusi 00 HCIOJIb30BAHHBIX cpeacreax n3Mepe}mii:

HaumeHoBaHMe U 0003HAYEHHE THIIA

3aBoacKoOil WiIN cepUITHBII HOMep

PekBU3UTHI CBUIETEIBLCTBA 0 MmoBEpKe npn60pa

Ne ni/m cpeacTBa U3MepPeHMH - mpudopa A — (MHCTPYMeHTA, AaNNapaTypsl) U (MJIH) CPOK AeliCTBHSA
(MHCTPYMEHTA, ANNapaTyphI) NOBEPKHU
1 2 3 4
Anmnapatypa cinytHukoBas reogesnueckas EFT ) e
1 M4 GNSS, 3aBojickoii Homep SD 13682364 SD 13682364 C-I'CX/07-07-2022/169354417 ot 07.07.2022 .
2 KOMIIEKCEI HA3EMHOIO CIISHKEHILA, IPHEMA T | oy 500_1002 No C-TCX/12-10-2021/101623904 ot 12.10.2021

o0pabotku curHasioB THCC EFT RS 1
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Cgeienusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX

1. CBegeHMs1 0 XapaKTepPHBIX TOYKAaX IPaHMUIl 00pa3yeMoro 3eMeJbLHOIro

YuyacTtka

3V¥1

0003HaYEHIE 3¢METBHOTO yJacTka

Cucrema koopaunat MCK-61 Soma Ne 1
Koopaunatsl, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHbIE [JIsl pacdyeTa
cpeHeil KBaApaTH4YeCKOil MOrPenIHOCTH
O0o3Ha4YeHHe onpeeJieHNs] KOOPANHAT XapaKTePHBIX Onucanue
Meton onpenesieHust
XapaKTepHbIX To4yek rpanun (My), ¢ moacTaBIeHHBIMHA 3aKpenieHus
X Y KOOpAMHAT
TOYEK I'PAHMIL B Takue (popMyJibl 3HAYEHUAMH H TOYKHU
HUTOroBblIe (BbIYMCIeHHbIE) 3HAYEHUS
Mt, M
1 2 3 4 5 6
MeTo1 CyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M17"2+M2/2) =
HlY 427679,16 1378300,83 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHwmiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
2y 427686,68 1378314,84 reoz[eanecxnvx HU3MEPEeHUH SQRT(0.6°2+0,08°2)= 0,1 m | —
(ompenenenmii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
N Mt =SQRT(M1/2+M2"2) =
H3Y 427689,52 1378319.,46 reoz[e31/1qecm/£x U3MEpeHui SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M —
(ompenenenmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
N Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
w4y 427697,48 1378333,92 T€0/Ie3MECKUX H3MEpEHHUIE SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0,1 m |
(ompenenenwmii)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt=SQRT(MI1"2+M2"2) = |
HS5Y 427704,95 1378346,89 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenencHumiA)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
HOY 427712,00 1378359,69 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompenencHwmiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
H7Y 427719,03 1378372,82 reoz[eanecxnvx HU3MEPEeHUI SQRT(0.6°2+0,08°2)= 0,1 m |
(ompenencHwmiA)
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Cgeienusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX

MCTOZ[ CITYTHUKOBBIX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

H8Y 427726,42 1378385,73 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.62+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeToa CIyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
HOY 427733,63 1378399,07 T€0/Ie3MECKUX H3MEpEHHUIE SQRT(0.6°2+0,082)= 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CTyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H10Y 427738,46 1378407,41 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
Hl1Y 427741,04 1378411,86 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeToa CIyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
HI2Y 427748,57 1378424,95 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompeneneHwmiA)
MeToa CIyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
Hl3y 427756,02 1378437,87 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompeneneHwmii)
MeToa CIyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
Hl4y 427760,68 1378447,44 TCO/IE3MIECKHX N3MEpeHHUT SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 v |
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
111 427755,99 1378449,78 TeOe3MMECKHX H3MepeHNH SQRT(0.6°2+0.08°2) = 0.1 1 |
(ompenencHumiA)
MeTo1 CTyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
110 427750,16 1378438,12 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 m |
(ompenencHumiA)
MeToa CIyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M17"2+M2/2) =
109 427732,66 1378406,31 reoz[eanecxnvx HU3MEPEeHUI SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompenencHwmiA)
MeToa CIyTHUKOBBIX _ A Ay
112 42772348 1378390,13 | reonesmueckux m3meperii Mt = SQRT(M1"2+4M2"2) = |

(ompeneneHwmii)

SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
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MCTOZ[ CITYTHUKOBBIX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

113 427716,01 1378377,07 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.62+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
115 427708,52 1378363,71 T€0/Ie3MECKUX H3MEpEHHUIE SQRT(0.6°2+0,082)= 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CTyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
116 427701,33 1378350,95 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
30 427693,89 1378337,47 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
HISY 427688,52 1378328,13 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
29 427686,22 1378324,14 T€0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
32 427684,69 1378323,52 Te0/Ie3MECKUX H3MEpEHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2)= 0,1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
31 427659,08 1378337,81 Te0ZIE3UIECKHX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 wt |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
105 427634,22 1378352,10 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M17"2+M2/2) =
37 427641,15 1378365,46 reoz[eanecmdvx W3MEPEHUI SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompenencHwmiA)
MeToa CIly THUKOBBIX _ A Ay
106 42764754 1378379,20 | reonesmueckux mameperii Mt = SQRT(M1"2+4M2"2) = |

(ompeneneHwmii)

SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
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Cgeienusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX

MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt =SQRT(M1"2+M2"2) = |
39 427654,90 1378392.,42 reoneanecxnvx U3MepeHni SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
38 427662,43 1378405,08 T€0/Ie3MECKUX H3MEpEHHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 wt |
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CTyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
24 427669,32 1378418,63 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
23 427676,51 1378431,37 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt =SQRT(MI1"2+M2"2) = |
62 427684,04 1378443,96 reoneanecxnvx U3MepeHni SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeneneHwmiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
. Mt =SQRT(M1"2+M2"2) = |
108 427691,84 1378456,93 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeneneHwmii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
5 427699,06 1378470,08 Te0/Ie3MECKUX H3MEpEHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2)= 0,1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
4 427712,16 1378492,37 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 wt |
(ompenencHumiA)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
3 427713,39 1378492,74 reoneanecxnvx HM3MEpEHU SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
. Mt =SQRT(MI1"2+M2"2) = |
67 427709,16 1378496,83 reoneanecxnvx U3MepeHni SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenencHwmiA)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt=SQRT(MI1"2+M2"2) = |
66 427701,75 1378485,00 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUt SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeneneHwmii)
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MCTOZ[ CITYTHUKOBBIX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

68 427693,89 1378472,19 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.62+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeToa CIyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
69 427686,28 1378459,45 T€0/Ie3MECKUX H3MEpEHHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 wt |
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CTyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
85 427679,04 1378446,16 TEOAE3NIECKUX H3MEpEHHUit SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m | —
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
86 427670,60 1378431,88 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUt SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 m |
(ompenencHwmiA)
MeToa CIyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
87 427661,90 1378417,17 TEO/IC3MECKUX H3MEPCHHUIE SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 v |
(ompeneneHwmiA)
MeToa CIyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
34 427653,81 1378402,28 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompeneneHwmii)
MeToa CIyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
33 427645,89 1378387,44 TCO/IE3MIECKHX N3MEpeHHUT SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 v |
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
26 427637,43 1378372,71 Te0AE3UIECKUX H3MEpeHHUit SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 m |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
25 427629,32 1378358,00 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 m |
(ompenencHumiA)
MeToa CIyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
57 427602,61 1378372,86 I‘CO,Z[CSI/I‘ICCKI:I’X U3MEPEHUI SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompenencHwmiA)
MeToa CIyTHUKOBBIX _ A Ay
56 427577,79 1378386,85 | reome3nuecKux U3MEPEHHH Mt = SQRT(MI1"2+M2"2) —

(ompeneneHwmii)

SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
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MCTOZ[ CITYTHUKOBBIX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

55 427577,39 1378387,71 T€0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.62+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
54 427584,98 1378402,49 T€0/Ie3MECKUX H3MEpEHHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 wt |
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CTyTHUKOBBIX
N Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
63 427592,42 1378416,72 TeOAE3NIECKUX H3MEpeHHUit SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m | —
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
16 427600,54 1378431,74 TEO/IC3MECKUX H3MEPCHHUIE SQRT(0.6°2+0,082)= 0.1 m | —
(ompenencHumiA)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
15 427608,55 1378446,48 TE0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompeneneHwmiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
64 427616,88 1378461,35 TCO/IC3MECKHUX H3MEPCHHUIE SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 v |
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
20 427624,70 1378475,48 Te0/Ie3MECKUX H3MEpEHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2)= 0,1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
19 427631,70 1378488,86 TEOAE3UIECKUX H3MEpeHHUit SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 m |
(ompenencHumiA)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
65 427638,92 1378502,28 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 m |
(ompenencHumiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
45 427630,01 1378497,15 TEO/IC3MECKUX H3MEPCHHUIE SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 m |
(ompenencHwmiA)
MeTo1 CITy THUKOBBIX _ A Ay
44 427624,68 1378487,52 | reonesmueckux mamepemii Mt = SQRT(M1"2+4M2"2) = |

(ompeneneHwmii)

SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M




|| JIuct Ne 15

KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Cgeienusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX

MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt =SQRT(M1"2+M2"2) = |
36 427610,15 1378461,28 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeneneHwmii)
MeTo[1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
35 427601,95 1378445,08 T€0/Ie3MECKUX H3MEpEHHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 wt |
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CTyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
47 427595,50 1378433,83 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
48 427590,10 1378424,30 reoneanecxnvx W3MEpEHU SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt =SQRT(MI1"2+M2"2) = |
50 427584,69 1378414,49 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeneneHwmiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
. Mt =SQRT(M1"2+M2"2) = |
52 427579,39 1378405,08 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeneneHwmin)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
51 427574,31 1378395,17 Te0/Ie3MECKUX H3MEpEHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2)= 0,1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
58 427569,16 1378385,40 TEOAE3UIECKUX H3MEpeHHUit SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 m |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
59 427563,86 1378375,85 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 m |
(ompenencHumiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
. Mt =SQRT(MI1"2+M2"2) = |
61 427539,99 1378389,03 reoneanecxnvx U3MepeHni SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenencHwmiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
. Mt=SQRT(MI1"2+M2"2) = |
60 427524,76 1378397,64 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUt SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeneneHwmii)
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MCTOZ[ CITYTHUKOBBIX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

43 427515,90 1378402,74 Te0/IE3UECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.62+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
40 427504,36 1378408,72 T€0/Ie3MECKUX H3MEpEHHUIE SQRT(0.6°2+0,082)= 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CTyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
42 427498,78 1378404,59 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpeHHUH SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
41 427524,98 1378389,98 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
12 427534,69 1378384,69 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
11 427560,40 1378369,73 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
10 427551,85 1378354,78 T€0/Ie3MECKUX U3MEpEHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2)= 0,1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
53 427544,09 1378339,78 TEOAE3UIECKUX H3MEpeHHUit SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 m |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
88 427535,73 1378324,57 TCO/IC3MECKHUX H3MEPCHHUIE SQRT(0.6°2+0,082)= 0.1 m | —
(ompenencHumiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M17"2+M2/2) =
92 427517,24 1378291,96 reoz[eanecxnvx HU3MEPEeHUI SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompenencHwmiA)
MeToa CIly THUKOBBIX _ A Ay
93 427510,43 1378289,25 | reonesmuccux mameperii Mt = SQRT(M1"2+4M2"2) = |

(ompeneneHwmii)

SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
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MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt =SQRT(M1"2+M2"2) = |
100 427515,49 1378277,26 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeneneHwmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
99 427520,03 1378285,06 T€0/Ie3MECKUX H3MEpEHHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 wt |
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CTyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
98 427525,25 1378294,39 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
107 42753275 1378307,84 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt =SQRT(MI1"2+M2"2) = |
114 427540,42 1378321,54 reoneanecxnvx U3MepeHni SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeneneHwmiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt =SQRT(M1"2+M2"2) = |
120 427548,90 1378336,34 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeneneHwmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
22 427556,95 1378350,92 Te0/Ie3MECKUX H3MEpEHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2)= 0,1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
21 427565,58 1378366,36 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 wt |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
46 427574,19 1378380,75 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt =SQRT(MI1"2+M2"2) = |
49 427599,55 1378366,01 reoneanecxnvx U3MepeHni SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeneneHwmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt=SQRT(MI1"2+M2"2) = |
84 427603,72 1378363,50 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUt SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeneneHwmii)
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MCTOZ[ CITYTHUKOBBIX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

83 427608,04 1378360,99 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.62+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
82 427608,54 1378360,99 T€0/Ie3MECKUX H3MEpEHHUIE SQRT(0.6°2+0,082)= 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CTyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
81 427612,36 1378358,97 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
80 427612,86 1378358,47 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
79 427616,69 1378356,46 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
78 427616,69 1378355,96 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
77 427617,19 1378355,96 T€0/IE3MECKHUX U3MEPEHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2)= 0,1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
76 427621,01 1378353,95 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 wt |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
75 427621,01 1378353,45 TE0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M17"2+M2/2) =
74 427621,51 1378353,45 reoz[eanecxnvx HU3MEPEeHUI SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompenencHwmiA)
MeToa CIly THUKOBBIX _ A Ay
73 42762533 1378351,43 | reonesmuecux mameperii Mt = SQRT(M1"2+4M2"2) = |

(ompeneneHwmii)

SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Cgeienusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX

MCTOZ[ CITYTHUKOBBIX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

72 427625,33 1378350,93 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.62+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
71 427625,83 1378350,93 T€0/Ie3MECKUX H3MEpEHHUIE SQRT(0.6°2+0,082)= 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CTyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
70 427617,29 1378336,35 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
89 427609,11 1378321,41 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
28 427601,04 1378306,58 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
27 427592,66 1378291,77 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
90 427585,05 1378277,86 Te0/Ie3MECKUX H3MEpEHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2)= 0,1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTon CTyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
91 427577,39 1378264,22 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 wt |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
94 427569,83 1378250,58 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M17"2+M2/2) =
95 427560,15 1378233,40 reoz[eanecxnvx HU3MEPEeHUI SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompenencHwmiA)
MeToa CIly THUKOBBIX _ A Ay
9 427552,49 1378221,48 | reonesmueckux mamepemii Mt = SQRT(M1"2+4M2"2) = |

(ompeneneHwmii)

SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Cgeienusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX

MCTOZ[ CITYTHUKOBBIX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

8 427552,96 1378220,83 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.62+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
7 427555,86 1378220,25 T€0/Ie3MECKUX H3MEpEHHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 wt |
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CTyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
6 427564,12 1378229,68 Te0ZIE3UIECKHX H3MEpEHHUH SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0,1 m |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
18 427571,07 137824232 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
17 427578,33 1378255,79 reoz[eanecxnvx HU3MEPEeHUI SQRT(0.6°2+0,08°2)= 0,1 m | —
(ompeneneHwmiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
96 427585,70 1378268,77 reoz[eanecxnvx U3MepeHni SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
97 427592,72 1378281,49 reoz[e31/1qec1<1/£x U3MEepeHui SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
14 427600,18 1378294,31 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0,1 m |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
13 427607,70 1378307,49 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompenencHumiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
101 427615,09 1378320,65 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompenencHwmiA)
MeTo1 CITy THUKOBBIX _ A A\
102 427622.48 1378333,85 | reoniesuueckux HamepeHii Mt = SQRT(MI"2+M2"2) = |

(ompeneneHwmii)

SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Cgeienusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX

MCTOZ[ CITYTHUKOBBIX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

104 427630,08 1378347,40 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.62+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
103 427655,94 1378332,15 T€0/Ie3MECKUX H3MEpEHHUIE SQRT(0.6°2+0,082)= 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CTyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
117 427681,55 1378316,14 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
2 427674,44 1378303,67 reoneanecxnvx W3MEpEHU SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
1 427667,23 1378290,60 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
149 427659,72 1378277,52 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
119 427652,56 1378264,50 Te0/Ie3MECKUX H3MEpEHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2)= 0,1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTon CTyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
118 427644,98 1378251,61 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,082)= 0.1 m | —
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
121 427637,70 1378238,96 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 m |
(ompenencHumiA)
MeTo[1 CITy THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M17"2+M2/2) =
122 427630,12 1378225,58 reoz[eanecxnvx U3MepeHni SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m —
(ompenencHwmiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX _ A Ay
123 427622,58 1378212,44 | reonesmuccux mameperii Mt = SQRT(M1"2+4M2"2) = |

(ompeneneHwmii)

SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Cgeienusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX

MCTOZ[ CITYTHUKOBBIX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

124 427615,07 1378199,59 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.62+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
125 427607,39 1378186,13 T€0/Ie3MECKUX H3MEpEHHUIE SQRT(0.6°2+0,082)= 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CTyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
127 427597,75 1378169,99 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w |
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
Hl6Y 427601,09 1378167,33 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
Hl7Y 427604,38 1378168,91 TE0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
HI8Y 427611,07 1378180,88 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
128 427617,04 1378191,54 T€0/IE3MECKUX U3MEpEHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2)= 0,1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
131 427621,75 1378200,28 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,082)= 0.1 m | —
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
132 427626,50 1378208,89 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6"2+0,08°2)= 0.1 m |
(ompenencHumiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M17"2+M2/2) =
H22VY 427631,38 1378217,84 reoz[eanecxnvx HU3MEPEeHUI SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompenencHwmiA)
MeToa CIly THUKOBBIX _ A Ay
135 427636,40 1378226,62 | reonesmuccux mameperii Mt = SQRT(M1"2+4M2"2) = |

(ompeneneHwmii)

SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Cgeienusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX

MCTOZ[ CITYTHUKOBBIX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

136 427641,74 1378235,96 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.62+0.08"2) = 0.1 m | —
(ompeneneHwmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H25Y 427647,10 1378245,43 T€0/Ie3MECKUX H3MEpEHHUIE SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 wt |
(ompeneneHwmii)
MeTo1 CTyTHUKOBBIX
. Mt =SQRT(MI1"2+M2"2) = |
143 427652,94 1378256,03 Te0ZIE3UIECKIX H3MEpEHHUH SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
. Mt = SQRT(M1/"2+M2/2) =
160 427658,85 1378265,91 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 w | —
(ompenencHumiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt =SQRT(MI1"2+M2"2) = |
H28Y 427665,36 1378276,81 Te0/IE3MECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeneneHwmiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
. Mt =SQRT(M1"2+M2"2) = |
H29Y 42767191 1378288,07 Te0/IE3MIECKHX N3MEpeHHUit SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeneneHwmii)
MeToa CIly THUKOBBIX _ A Ay
H]Y 427679,16 1378300,83 | reome3nuecKux U3MEPEHHUN Mt = SQRT(MI1"2+M2"2) —

(ompeneneHwmii)

SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. CBeleHHsI 0 4ACTSIX IPaHUIl 00pa3yemM

oro 3emeJibHOTO yyactka  :3V¥1

0003Ha4YEHHE 3eMEITBHOTO yJacTka

O06o3Ha4YeHNe YACTH FPAHUIL I'opuzonranbHoe Onucanue NPoOXOoKIEHUS YaCTH CaeeHus 0 COrJIaCOBAHUU
OT T. 10 T. npoJioxkenue (S), M rpaHuLl MeCTOIO0JI0KeHUSI TPAHUI
(cory1acoBaHo/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5

HlY H2Y 15,90 | — —

H2Y H3y 542 | — —

H3y n4dy 16,51 | — —

ndy HSY 14,97 | — —

HS5Y HOY 14,61 | — —

HOY H7Y 14,89 | — —

H7Y H8Y 14,88 | — —
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Cgeienusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX

HSY HOY 15,16 | — —
HOY HI0Y 9,64 | — —
H10Y HllY 504 | — —
HllY H12Y 15,10 | — —
Hl2y HI3Y 1491 | — —
Hl3y Hl4y 10,64 | — —
Hl4y 111 504 | — —
111 110 13,04 | — —
110 109 3631 | — —
109 112 18,60 | — —
112 113 15,05 | — —
113 115 1532 | — —
115 116 14,65 | — —
116 30 15,40 | — —
30 HI5Y 10,77 | — —
H15Y 29 461 | — —
29 32 1,65 | — —
32 31 2933 | — —
31 105 28,67 | — —
105 37 15,05 | — —
37 106 15,15 | — —
106 39 15,13 | — —
39 38 14,73 | — —
38 24 1520 | — —
24 23 14,63 | — —
23 62 14,67 | — —
62 108 15,13 | — —
108 5 15,00 | — —
5 4 2585 | — —
4 3 128 | — —
3 67 588 | —
67 66 13,96 | — —
66 68 15,03 | — —
68 69 14,84 | — —
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Cgeienusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX

69 &5 15,13 | — —
85 86 16,59 | — —
86 87 17,09 | — —
87 34 16,95 | — —
34 33 16,82 | — —
33 26 16,99 | — —
26 25 16,80 | — —
25 57 30,57 | — —
57 56 28,49 | — —
56 55 0,95 | — —
55 54 16,61 | — —
54 63 16,06 | — —
63 16 17,07 | — —
16 15 16,78 | — —
15 64 17,04 | — —
64 20 16,15 | — —
20 19 15,10 | — —
19 65 15,24 | — —
65 45 10,28 | — —
45 44 11,01 | — —
44 36 2999 | — —
36 35 18,16 | — —
35 47 12,97 | — —
47 48 10,95 | — —
48 50 11,20 | — —
50 52 10,80 | — —
52 51 11,14 | — —
51 58 11,04 | — —
58 59 10,92 | — —
59 61 27,27 | — —
61 60 17,50 | — —
60 43 10,22 | — —
43 40 13,00 | — —
40 42 6,94 | — —
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Cgeienusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX

4 41 30,00 [ — —
41 12 11,06 | — —
12 11 2975 | — —
11 10 17,22 | — —
10 53 16,89 | — —
53 88 17,36 | — —
88 92 37,49 | — —
92 93 733 | — —
93 100 13,01 | — —
100 99 9,03 | — —
99 98 10,69 | — —
98 107 15,40 | — —
107 114 15,70 | — —
114 120 17,06 | — —
120 22 16,65 | — —
22 21 17,69 | — —
21 46 16,77 | — —
46 49 2933 | — —
49 84 487 | — —
84 83 5,00 | — —
83 82 0,50 | — —
82 81 432 — —
81 80 0,71 | — —
80 79 433 | — —
79 78 0,50 | — —
78 77 0,50 | — —
77 76 432 | — —
76 75 0,50 | — —
75 74 0,50 | — —
74 73 432 | — —
73 72 0,50 | — —
72 71 0,50 | — —
71 70 16,90 | — —
70 89 17,03 | — —
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Cgeienusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX

89 28 16,88 | —
28 27 17,02 | —
27 90 15,86 | —
90 91 15,64 | —
91 94 15,59 | —
94 95 19,72 | —
95 9 14,17 | —
9 8 0,80 | —
8 7 2,96 | —
7 6 12,54 | —
6 18 14,42 | —
B 17 15,30 | —
17 96 14,93 | —
96 97 14,53 | —
97 14 1483 | —
14 13 15,17 | —
13 101 15,00 | —
101 102 15,13 | —
102 104 15,54 | —
104 103 30,02 | —
103 117 30,20 | —
117 2 1435 | —
2 1 14,93 | —
1 149 15,08 | —
149 119 14,86 | —
119 118 14,95 | —
118 121 14,60 | —
121 122 1538 | —
122 123 15,15 | —
123 124 1488 | —
124 125 15,50 | —
125 127 18,80 | —
127 HI6Y 427 | —
HI6Y ul7y 3,65 | —
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Cgeienusi 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX YUACTKAX

Hl7vy H18Y 13,71 | — —
H18Y 128 12,22 | — —
128 131 9,93 | — —
131 132 9,83 | — —
132 H22VY 10,19 | — —
H22VY 135 10,11 | — —
135 136 10,76 | — —
136 H25yY 10,88 | — —
25y 143 12,10 | — —
143 160 11,51 | — —
160 H28Y 12,70 | — —
H28Y 29y 13,03 | — —
29y uly 14,68 | — —
3. CBeieHHsl 0 XapaKTEPUCTHKAX 00pPa3yeMoro 3eMeJIbHOI0 V1
y4yacTka
0603HaquHe 3€MEJIIBHOTO yJacTKa
Ne i/ HanMmeHOoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa 3HayeHHe XapaKTEePUCTHKH
1 2 3
1. AJlpec 3eMeTbHOr0 y4acTKa —

1.1.

CBenieHUs: 0 MECTOIOJOKEHHUH 3eMEITLHOT0 yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeca)
B CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBUH C (eliepanbHOl HHPOPMAITMOHHO
aJIpECHOM CUCTEMOM BUIE

PocToBckas 0011., HexnuHoBckuii p-H, ¢. BapeHoska, cHt "®aken-ILoc"

1.2 J1oTIOJTHUTENIEHBIC CBEJICHHS O MECTOTIOJIOKCHHUHN 3EMENIbHOTO Y9acTKa —
2. Kareropus 3emens 3eMiI HaceJICHHBIX MYHKTOB
3. Buy (BuIbI) pa3penieHHOT0 UCITOJIB30BaHUS 3eMenpHBIC YIaCTKH (TEPPUTOPHUH) OOIIETO TOJTH30BAHMS
3.1. JlonoTHHUTENbHBIE CBEJICHUS 00 MCTIOIB30BAaHUU 3€MEIIbHOTO YUaCTKa 3eMenbHBINA y4acTOK OOIIEeT0 MOJIb30BaHHUs
PeecTpoBbIil HOMEp TpaHUIl TEPPUTOPUATHHON 30HBI WU B CITy4dac
4, OTCYTCTBHSI TAKOTO PEECTPOBOI'0 HOMEpA €€ WHAUBUYaIbHOE 0003HAUCHHUE —
(Bun, THIT, HOMED, HHICKC)
5 [Tnommanp 3eMenpHOTO yyacTKa + BEIHMYMNHA MPEAETHHON TOTPEITHOCTH 6167427

onpeienenus (Boruncienus) wiomanu (P £ AP), m?
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CgeneHus 00 00pa3yeMbIX 3eMeJIbHbIX Y4aCTKAX

2

3

dopMyna, IpUMEHEHHAs AJIs1 BEIYUCICHUS MPEAeIbHON NOrPEIIHOCTH
oTIpeIeNIeHHsI IO 3EMENBHOTO YIacTKa, C TOACTaBICHHBIMHU
3HAYCHVSIMH U UTOTOBEIC (BBIUYUCIICHHBIC) 3HaUeHUs (AP), M2

AP =35 M A[Prox =3,5 0,10 -[6167 =27

IIpenenbHblii MUHUMANIbHBIA U MAaKCUMAIbHBIN pa3Mephl 3eMeILHOIO Y4acTKa
(Pmun u Pmaxc), m?

KamacTpoBslif uim MHOM TOCYAapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEDP (MHBEHTAPHBIH )
00BEKTa HEIBUKUMOCTH, PACIIOIOKEHHOTO HA 00pa3yeMoM 3eMeTbHOM
yJacTKe

KaﬂaCTpOBbIe HOMEpPA UCXOJHBIX 3EMCIIbHBIX YUYACTKOB

9.1.

KagacTpoBslii HOMEpP BXOJIAIIETO B COCTaB 3eMEJIBLHOI0 Y4acTKa,
MIPEICTABIISIFOIIETO COOON eIMHOE 3eMJIIETIONb30BaHUEe (HOMEDP KOHTYpa
MHOTOKOHTYPHOTO 36MEIILHOT'0 YUacTKa), peoOpa3oBaHue KOTOPOTO
OCYIIECTBISIETCS

9.2.

KaﬂaCTpOBbIe HOMEpaA 3€MCJIbHBIX YYaCTKOB, UCKIIFOYAaEMBIX U3 COCTaBa
HN3MCHCHHOI'O (I/ICXO,Z[HOFO) 3CMCJIbHOT'O Y4aCTKa, IMPCACTABIAIOIICTO coboit
CAMHOC 3CMJICIIOJIB30BAHUC

9.3.

KamacTpoBslif nim MHOM TOCYAapCTBEHHBIN YUETHBIM HOMEP (MHBEHTAPHBIH )
00BEKTa HEABMKIMOCTH, PACIIONIOKEHHOTO HA I3MEHEHHOM 3eMeTbHOM
yJacTKe

10.

VY CcnoBHEBIN HOMCP 3EMCJIBHOT'O YYdCTKa

11.

YueTHbIH HOMEp MPOEKTa MEKEBAHUS TEPPUTOPUH

12.

JlomonHuTenpHbIe cBefieHns 00 00pa30BaHNUN 3€METBHOTO YyIacTKa

13.

CBCI[CHI/I}I 0 3CMCJIbHBIX Y4aCTKax (BCMJ'IHX 0611[61"0 MOJIb30BaHUA, TCPPUTOPUHU
061].[61"0 HOHBSOBaHI/IH), MOCPCACTBOM KOTOPBIX obecreunBaeTCs A0CTyIl

14.

Wnrie cBenenns

4. ITosicHeHUsI K CBeJleHUSIM 00 00pa3yeMoM 3eMeTbHOM

y4acTke

3V¥1

0003HaYCHHE 3eMEITFHOTO yJacTka

1. |
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOI[I/IMbIe IJISA HCIIPABJICHHA PEECTPOBLIX OIINO00K

B CBCICHUAX 0 MECTOMOJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

1. CBegeHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHMI] YTOYHAEMOI0 3¢eMeJBHOI0 YYACTKA C KaAacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:2

Cucrema xkoopaunat MCK-61 3ona Ne 1
Koopaunatsl, M @DopMyJibl, HPUMeHEHHbIE /151
onpejaesieHbl B pacuera cpeaHeii KBapaTU4ecKoOl
OGosnauenne | CONCPAATCLE Enurom pe3y/ibTaTe BBIIOTHCHHSA NOI'PENIHOCTH ONpeeIeHus
XapaKTepHbIX FOCYAapCTBEHHOM KOMILJIEKCHBIX Meton onpenesieHust KOOPAHHAT XapaKTePHbIX TOYEK Onucanue
TOYEK PeeCTpE HEABIKIMOCTH KaJIaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (M), ¢ IOACTABJIEHHBIMHM B | 3aKpelJieHHs TOUKHU
TPaHUII Takue GopMy.Jabl 3HAYEHUSIMUA |
X Y X Y UTOTrOBbI€e (BHIYMCIEHHbIE)
3HaYeHus M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0Ie3NICeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
70 427617,29 | 1378336,35 | 427617,29 | 1378336,35 maMeperi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0,1 m |
(ompenencHwmiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0Ie3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
71 427625,83 | 1378350,93 427625,83 | 1378350,93 maMeperi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0,1 m |
(ompenencHwmiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0Ie3NICeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
72 427625,33 | 1378350,93 427625,33 | 1378350,93 3MepeHHii SQRT(0,6"2+0,08"2)=0,1 M |
(ompenencHwmiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
Te0Ie3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
73 427625,33 | 1378351,43 427625,33 | 1378351,43 H3MepeHHit SQRT(0,6"2+0,08"2)=0,1 M |
(ompenencHwmiA)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
Te0Ie3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
74 427621,51 | 1378353,45 | 427621,51 | 1378353,45 H3MepeHHuii SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 m |
(ompenenenmii)
Merton CITyTHUKOBBIX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
75 427621,01 | 1378353,45 | 427621,01 | 1378353,45 S — SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 m |
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOI[I/IMbIe IJISA HCIIPABJICHHA PEECTPOBLIX OIINO00K

B CBCICHUAX 0 MECTOMOJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

U3MEpEeHUN

(ompenencHumiA)

MeTo1 Ty THUKOBBIX

Te0Ie3NICCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
76 427621,01 | 1378353,95 | 427621,01 | 1378353,95 H3MepeHHUii SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M

(ompeneneHwmii)

MeTo1 CyTHUKOBBIX

reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
77 427617,19 | 1378355,96 | 427617,19 | 1378355,96 H3MepeHHii SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M

(ompenenenmii)

MeTo1 Ty THUKOBBIX

reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
78 427616,69 | 1378355,96 | 427616,69 | 1378355,96 H3MepeHHUii SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M

(ompenenenmii)

MeTo1 CyTHUKOBBIX

reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
79 427616,69 | 1378356,46 | 427616,69 | 1378356,46 maMeperi SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0.1 M

(ompenenenmii)

MeTo/1 CITy THUKOBBIX

reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
80 427612,86 | 1378358,47 | 427612,86 | 1378358,47 maMepemi SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0.1 M

(ompenenenmii)

MeTo[1 CITy THUKOBBIX

reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
138 427612,36 | 1378358,47 | 427612,36 | 137835847 maMepemi SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0.1 M

(ompenencHwmiA)

MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0Ie3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
81 427612,36 | 1378358,97 | 427612,36 | 1378358,97 S — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M

(ompenencHwmiA)

MeTo1 CITy THUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
82 427608,54 | 1378360,99 | 427608,54 | 1378360,99 EOIEHHOCKIX SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 v
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

B CBCICHUAX 0 MECTOMOJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOI[I/IMbIe IJISA HCIIPABJICHHA PEECTPOBLIX OIINO00K

U3MEpEeHUN

(ompenencHumiA)

MeTo1 Ty THUKOBBIX

Te0Ie3NICCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
83 427608,04 | 1378360,99 | 427608,04 | 1378360,99 H3MepeHHUii SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M

(ompenenenmii)

MeTo1 CyTHUKOBBIX

reoJIe3NIECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
84 427603,72 | 1378363,50 | 427603,72 | 1378363,50 H3MepeHHii SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M

(ompenenenmii)

MeTo1 Ty THUKOBBIX

reoJIe3NIEeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
49 427599,55 | 1378366,01 427599,55 | 1378366,01 H3MepeHHUii SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M

(ompenenenmii)

MeTo1 CyTHUKOBBIX

reoJIe3NIECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
137 427591,21 | 1378351,05 427591,21 | 1378351,05 maMeperi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 M

(ompenenenmii)

MeTo/1 CITy THUKOBBIX

reoJIe3NIEeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
70 427617,29 | 1378336,35 427617,29 | 1378336,35 maMeperi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 v

(ompenenenmii)

2. CBefteHUsl 0 YACTAX I'PAHMI] YTOYHAEMOTI0 3¢MeJIBHOT0 YYACTKA C KAaXaCTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:2

O003HauYeHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonranbHoe Onucanue NPoOXoKIEHUs YaCTH CBeeHHS 0 COTTTACOBAHHH MECTONOJIOKEHHS
OT T. 0 T. npoJio:keHue (S), M TPaHUIL rpaHui(corjiacoBaHo/CropHoe)

1 2 3 4 5

70 71 16,90 | — —

71 72 0,50 | — —

72 73 0,50 | — —

73 74 432 | — —

74 75 0,50 | — —

75 76 0,50 | — —
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOIlI/IMbIe IJISA HCIIPABJICHHA PEECTPOBLIX OIINO00K
B CBCICHUAX 0 MECTOMOJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

76 77 432 — —
77 78 0,50 | — —
78 79 0,50
79 80 433
80 138 0,50 | — —
138 81 0,50 | — —
81 82 432 | — —
82 83 0,50
83 84 5,00
84 49 487 | — —
49 137 17,13 | — —
137 70 29,94 | — —

3. XapaKkTepuCTHKH YTOYHSIEMOT0 3¢eMeJIbHOI0 Y4acTKAa ¢ KaZacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0502201:2

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeTbHOI0 YYaCTKa 3HayeHHe XapaKTEePUCTUKHU
1 2 3
1. AJpec 3eMeIbHOTO yyacTKa —
11 gziﬁiiil;pilggggggiofsgfgsZ:ZITE:;:;ZF;;Z;C:;:H(OHF? E;;g;ﬁ;ﬁ;:;ip;ca) POCTOBCK%SI o0nacth, HexnmuoBckwuii paiioH, c. BapeHoBka, cHT "®aken",
M . yi. Poccuniickas Ne 71
aJpeCcHON CUCTEMOM BHJIE
1.2. JlonogHUTENbHBIE CBEACHUS O MECTONO0KEHUH 36MEJIbHOTO yUacTKa —
) [Tommane 3eMenpHOTO y4acTKa + BeTMYHUHA ITOTPEITHOCTH 51448
) onpeneneHus(sraucaenns) miomamu (P £ AP), m?
dopmyna, mpruMeHEHHAs JUTsl BRIYUCICHHS MTPEIETBHOMN MOTPEITHOCTH
3. ONPEACIICHUS TUIOMAINA 3EMETBHOIO YYacTKa, C MOJCTaBICHHBIMHU AP =35 Mt -4 /PHOK =3,5-0,10- \/571 =8
3HAYCHHUSIMH W UTOTOBEIC (BRIUUCIICHHBIE) 3HaUeHUS (AP), M2
4 [Tnommane 3eMenpHOTO yyacTKa COTJacHO cBeleHusIM EnquHoro 514
) roCyIapCTBEHHOrO peecTpa Heapuwkumocth (Pran), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 0
6 [IpenenbHbIit MUHIMAIIBHBIA U MaKCUMAJIbHBIN Pa3Mepbl 3eMEJIbHOTO y4acTka |

(Pmun 1 Pmakc), m?
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOI[I/IMbIe IJISA HCIIPABJICHHA PEECTPOBLIX OIINO00K

B CBCICHUAX 0 MECTOMOJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

1 2 3
KanactpoBslii uin WHOH rocy1apCTBEHHBIH yYETHBI HOMEp (MHBEHTAPHBIN)
7. 3JTaHUSI, COOPYKECHHsI, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTRA, 61:26:0502201:174
PAaCIOI0KEHHOTO Ha 3eMEeITbHOM yJacTKe
8. Bup (BubI) pa3peIieHHOr0 UCIOb30BaHUS Jlyis BesieHysl caJJ0BOJICTBA
8.1. JlomoyHUTENEHBIC CBEICHHS 00 UCTIOIh30BAHUH 3€MEIBHOTO Y4acTKa —
CBeeHMsI 0 3eMEJTbHBIX y9acTKaX (3eMJIIX OOIIEero MOIb30BaHUs, TEPPUTOPHH
9. TEPPUTOPUS OOIIETO MOTH30BAHUS
0OIIIEro MoJIb30BaHuUs), TOCPEJACTBOM KOTOPBIX 00eCIIeUBAETCS JIOCTYII
OCTYTI K 3¢MEIBbHBIM Y4acTKaM 00ecIiedeH IIOCPEICTBOM 00pa3yeMoro
10. Wusie cBenenns Hlocty Y e pasy
3eMeNbHOro yuactka 3Y 1; rpanuiia coriiacopaHa

4. IlosicHeHHUs1 K CBeJIEHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbLHOM Y4YacTKe ¢ KaJacTPoBbIM HoMepoM 61:26:0502201:2 :

1. | —

1. CBeieHMsI 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHMI] YTOYHSEMOTI0 3¢MeJIBHOI0 YYACTKA C KaacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:34

Cucrema koopaunat MCK-61 3ona Ne 1
Koopaunatsl, M ®DopMyJibl, NPUMeHEHHbIE /151
onpesesieHbl B pacyeTa cpeaHeil KBaApaTu4ecKoii
O6o3Hauenne conepaarcst B Exunom pe3yJbTaTe BbIIOJIHEHUS MOTPENIHOCTH ONpeaeIeHus!
XapaKTepPHbIX FOCYAapCTBEHHOM KOMILTEKCHBIX Meton onpenesieHust KOOPAHHAT XapPaKTePHBIX TOYEK Onucanue
peecTpe HEABHKHMOCTH
TOYEK KaJIaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ IOACTABJIEHHBIMHM B | 3aKpelJieHHs TOYKHU
TPaHUII Takue GopMy.Jabl 3HAYECHUSIMU |
X Y X Y UTOrOBbl€ (BHIYUCIEHHbIE)
3HayeHust Mg, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
89 - — | 427609111 137832141 M3MepeHHi SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
70 - — | 42761729 | 137833635 M3MepeHHi SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenencHwmiA)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOI[I/IMbIe IJISA HCIIPABJICHHA PEECTPOBLIX OIINO00K

B CBCICHUAX 0 MECTOMOJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJIe3NIECKIX Mt=SQRT(MI1"2+M2"2) = |
137 427591,21 | 1378351,05 | 427591,21 | 1378351,05 maMepemi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 v
(ompenencHwmiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0Ie3NICCKUX Mt =SQRT(M1"2+M272)= |
129 427582,87 | 1378336,18 | 427582,87 | 1378336,18 S — SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenencHwmiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
o | reomesuuecKux Mt =SQRT(M1"2+M272)= |
130 427600,04 | 1378321.45 U3MEepEHUH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenencHumiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0Ie3NICeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
139 42761723 | 1378336,39 o o U3MEpEeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m o
(ompenencHumiA)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
o o Te0Ie3NICeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) = |
89 427609,11 | 137832141 U3MEpEeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenencHwmiA)

2. CBelleHHsI 0 4YACTSAX IPAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 YYacTKa ¢ KaaacTpoBbIM HOMepoMm 61:26:0502201:34

O003HaUeHME YACTH TPAHMIL I'opusonTanbHoe OnucaHue NPOX0KIeHUs YaCTH CaelleHNs 0 COTJIACOBAHUM MeCTOMOI0KEeHHS
OT T. JI0 T. npoJio:keHue (S), M TPaHHL rpPaHUI(COrJIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
89 70 17,03 | — —
70 137 29,94 | — —
137 129 17,05 | — —
129 89 30,11 | — —

3. XapakTepHCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KAJACTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:34

Ne n/m

HanmenoBanue XApPaAKTCPUCTHUK 3€MEJIBbHOI0 YYaCTKa

3Hauenue XAPAKTCPUCTUKH

1

2

3

1. AJpec 3eMeTbHOTO YJacTKa
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHA
Caenenns 00 yTOUHsAEeMbIX 3eMeJIbHBIX y4aCTKAX, HE00X0AUMBbIe /15l HCIIPABJICHUS PeeCTPOBBIX OLIHO0K
B CBEJICHHUAX 0 MECTOMOI0KEHUN HX IPAHMI

1 2 3
CBeICHHS O MECTOMOI0KEHUN 3eMEJIbHOTO yuacTka (IIPH OTCYTCTBHH ajpeca N
A y ( P y I[pu ) PocToBckast obnacts, p-u HexnmuoBckui, ¢. Bapenoska, cHt "daken-
1.1. B CTPYKTYpHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBHH ¢ penepanbHON HHDOPMAITMOHHON Mroc". Ne 70
aZpECHON CUCTEMOU BHJIC a
1.2. JIOTIOJTHUTENEHBIC CBEACHHS O MECTOTIOJIOKECHUH 3€MEITbHOTO Y4acTKa —
) [Tnomank 3eMeNbHOTO y4YacTKa + BEIMYUHA ITOTPEITHOCTH 51248

onpenencaus(Berancienns) miomanu (P + AP), m2

dopmyna, TpUMEHEHHAas ISl BRIYUCIICHHS MTPE/IeTbHOM MOTPEITHOCTH
3. ompeeICHUs IIOIIAIN 3eMEILHOTO YYacTKa, C TIOICTaBJICHHBIMU AP =35 Mt -1 /PI[OK =3,5-0,10 - \/510 =8
3HAYCHVSIMH U UTOTOBEIC (BBIUUCIICHHBIC) 3HaUeHUs (AP), M2

[Tmomans 3eMeTEHOTO yJacTKa COTIIaCHO CBeICHUSIM EnnHoro

510
roCyJapCTBEHHOr0 peectpa Heapuxkumoctr (Pran), m2

5. Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 2

Hpeﬂeanmﬁ MMHUMAaJIbHEIA B MaKCUMAaJIbHBINA PasMCPbI 3EMCIIBHOT'O y4aCTKa

6. (Pmun u Pmakc), m? B
KamacTpoBslif uim MHOM TOCYAapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEP (MHBEHTAPHBIH )
7. 3MIaHUsl, COOPYKEHUS, 00 BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA, 61:26:0502201:265
PacoOJI0KEHHOTO Ha 3eMEeITbHOM yJacTKe
8. Bun (BuIBI) pa3penIeHHOTO UCTIOJTb30BAHMS CatoBOJICTBO
8.1. JlomosHuTENbHBIE CBefieHHs 00 MCTIOIB30BAHUH 3€MEIHHOTO YUacTKa —
9. Caenienust 0 3€METBHBIX YUaCTKaX (3EMIIAX OOILIETO MOIb30BAHUS, TEPPUTOPUH |
00IIIer0 MOJIb30BaHUs), TOCPEACTBOM KOTOPBIX 00SCIIEUMBACTCS JJOCTYII
10, Hbie CBEICHHS JlocTyn K 3eMeNBbHBIM y4acTKaM 00ecTieueH MoCpeZICTBOM 00pa3yemMoro

3eMeNbHOTO yaacTka 3Y 1; rpaHuIia coriiacoBana

4. IlosicHeHNs K CBeJleHUAM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYACTKe ¢ KaJacTPOBbIM HOMepoM 61:26:0502201:34 :

1. [—

1. CBeieHMsI 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX TPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3¢MeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0502201:76

Cucrema koopaunat MCK-61 3ona Ne 1




|| JIuct Ne 37

KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOI[I/IMbIe IJISA HCIIPABJICHHA PEECTPOBLIX OIINO00K

B CBCICHUAX 0 MECTOMOJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

Koopaunatsel, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHbIE [JIs1
conepmarcs B Exnnom onpejeseHbl B pacuera cpeaHeii KBaapaTH4ecKoii
O0o03HaueHHe pe3yJbTaTe BbINOJHEHUSs MOTrPelIHOCTH ONpeaeIeHus!
XapaKTepHbIX TOCYAapCTBEHHOM KOMILJIEKCHBIX Merton onpeneneHust KOOPAMHAT XapaKTePHbIX TOUYEK Onucanue
peecTpe HEABUKMMOCTH
TO4YeK KaJIaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ HOACTABJIEHHBIMH B | 3aKpelJIeHHs TOYKH
rpaHuIl Takue (GopMy.Jabl 3HAYEHUSIMU U
X Y X Y UTOTrOBbI€e (BHIYMCIEHHbIE)
3HavyeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo1 Ty THUKOBBIX
Te0Ie3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) = |
149 427659,72 | 1378277,52 | 427659,72 | 1378277,52 H3MepeHHuii SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenwmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
1 427667,23 | 1378290,60 | 427667,23 | 1378290,60 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 m |
(ompenenenmii)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
147 427640,71 | 1378305,67 | 427640,71 | 1378305,67 H3MepeHHUii SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 m |
(ompenenenmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
148 427633,32 | 1378292,93 427633,32 | 1378292,93 maMeperi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0,1 m |
(ompenenenmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
o reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
126 427659,32 | 1378277,76 | o1 tepenuii SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0,1 m |
(ompenenenmii)
MeToa CIly THUKOBBIX
reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
149 427659,72 | 1378277,52 | 427659,72 | 1378277,52 maMeperi SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompenencHwmiA)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOI{I/IMbIe IJISA HCIIPABJICHHA PEECTPOBLIX OIINO00K
B CBCICHUAX 0 MECTOMOJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

2. CBefteHUsl 0 YACTAX I'PAHMI] YTOYHSEMOTI0 3¢MeJIBHOT0 YYACTKA C KAIACTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:76

O003HauYeHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonranbHoe Onucanue NPoOXoKIEHUS YaCTH CBeeHHS 0 COTTTACOBAHHH MECTONOJIOKEHHS
OT T. 0 T. npoJio:keHue (S), M TPaHUIL rpaHui(corjiacoBaHo/CropHoe)
1 2 3 4 5
149 1 15,08 | — —
1 147 30,50 | — —
147 148 14,73 | — —
148 126 30,10 | — —
126 149 047 | — —

3. XapakTepHCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJbHOI0 YYACTKA ¢ KAJACTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:76

Ne n/m HaumeHOoBaHNe XapaKTEPHCTHK 3eMeIbHOI0 y4acTKa 3HaueHHe XapaAKTePUCTHKHA
1 2 3
1. AJpec 3eMeTbHOTO yJacTKa —
CBenieHHs 0 MECTOMOJIOKEHUH 3€MEIHHOT0 yJacTKa (IIpH OTCYTCTBHH afpeca .
1.1. B CTﬁyKTypI/IpOBaHHOM B COOTBETCTBUH C (be})]:[epanbﬂ(off I/IH(l)Oi])MaLII/IOHHIE)pﬁ : Pocg;BCKaﬂ 0621, p-it Hexmnoscxnuid, ¢ Baperoska, e "®aker - Tlmoc,
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE yi-
1.2. | JlonoJHHUTEIbHBIE CBEIEHHUS O MECTOIOIIOKEHIH 36MEIHHOTO yJacTKa —
7 [Tnommane 3eMenpHOTO y4acTKa + BeTMYUHA ITOTPEITHOCTH 45547
onpenenenus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?
dopmyna, mpruMeHEHHAs JUTsl BRIYUCICHHS MTPEIEIBHOMN MOTPEITHOCTH
3. OTIpeICIICHIS TUTOIIAIN 3eMEITLHOTO YUacTKa, C TIOICTaBJICHHBIMH AP =35 M- /PI[OK =3,5-0,10 - \/E =17
3HAYCHVSIMH U UTOTOBEIC (BBIUYUCIICHHBIC) 3HaUeHUs (AP), M2
4 [Inomanp 3eMenbHOTO yyacTKa COrjacHo cBeieHusIM EnuHoro 455
) roCyJapCTBEHHOro peectpa Heapuwxkumoctr (Pran), m2
5. Onenka pacxoxaenns P u Pran (P — Pkan), m? 0
6 [IpenenpHbIi MUHUMAITBHBIA M MAKCUMAJIbHBIA pa3sMephl 3eMEIBHOTO yYacTka |
’ (Pmun u Pmakc), m?
KanactpoBslii uin WHOH rocy1apCTBEHHBIH yYETHBI HOMEp (MHBEHTAPHBIN)
7. 3JTaHUSI, COOPYKECHHsI, 00bEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIIHCTRA, 61:26:0501801:51
PacHoI0XKEHHOTO Ha 36MEITbHOM yUYacTKe
8. Bup (BubI) pa3peIieHHOr0 UCIOb30BaHUS CagoBoaCcTBO
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOI[I/IMbIe IJISA HCIIPABJICHHA PEECTPOBLIX OIINO00K

B CBCICHUAX 0 MECTOMOJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

1 2 3
8.1. JlomoyHUTENEHBIC CBEICHHS 00 UCTIOIh30BAHUH 3¢MEIBHOTO YYacTKa —
CBeeHmsI 0 3eMENTbHBIX y9acTKaX (3eMJIIX OOIIEero MOIb30BaHUs, TEPPUTOPHH
9. TEPPUTOPUS OOIIETO NOTH30BAHUS
00IIIer0 MM0JIb30BaHU), TOCPEACTBOM KOTOPBIX 00SCIIEUMBACTCS JOCTYII
OCTYII K 36MEJIBHBIM y4acTKaM 00ecIeUYeH MOCPEACTBOM 00pa3yeMoro
10. Wurle cBeneHns Hocry Y pea pasy
3eMeNbHOro yuactka 3Y 1; rpanuiia coriacoBaHa

4. ITosicHeHHUsI K CBeJIeHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe ¢ KalacTPOBbIM HOMepoM 61:26:0502201:76 :

1. | —

1. CBeieHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHMI] YTOYHSIEMOTI0 3¢MeJIBHOI0 YYACTKA C KaacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:104

Cucrema koopaunat MCK-61 3ona Ne 1
Koopaunatsl, M ®DopMyJibl, NPUMeHEHHbIE 151
onpesesieHbl B pacyeTa cpeaHeil KBaApaTu4eckoii
coaep:xxkarcsa B Equnom
O6o3Hauenne pe3yJbTaTe BbINOJIHEHUS MOTPENIHOCTH ONpeaeIeHus!
XapaKTepPHbIX FOCYAapCTBEHHOM KOMILTEKCHBIX Meton onpenesieHust KOOPAHHAT XaPaKTePHbIX TOYEK Onucanue
peecTpe HEABHKHMOCTH
TOYEK Ka/IaCTPOBBIX padoT KOOPAMHAT rpanun (My), ¢ IOACTABJIEHHBIMHM B | 3aKpelJieHHs TOYKHU
TPaHUII Takue GopMy.Jabl 3HAYECHUSIMU |
X Y X Y UTOrOBblIe (BHIYUCIEHHbIE)
3HaueHus Mg, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJIe3NIECKIX Mt=SQRT(MI1"2+M2"2) = |
152 427535,05 | 1378417,49 | 427535,05 | 1378417,49 maMeperi SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJIe3NIECKIX Mt=SQRT(MI1"2+M2"2) = |
153 427539,99 | 1378427,02 | 427539,99 | 1378427,02 YN — SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenencHwmiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0Ie3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M272) = |
154 427544,94 | 1378436,98 | 42754494 | 1378436,98 maMeperi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 v
(ompenencHwmiA)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOI[I/IMbIe IJISA HCIIPABJICHHA PEECTPOBLIX OIINO00K

B CBCICHUAX 0 MECTOMOJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
155 427546,62 | 1378439,79 | 427546,62 | 1378439,79 maMepemi SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenencHwmiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0Ie3NICCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
156 427532,69 | 1378449,69 | 427532,69 | 1378449,69 S — SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenencHwmiA)
MeTo[1 CITy THUKOBBIX
Te0Ie3NICeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
151 427523,71 | 1378443,45 | 427523,71 | 1378443,45 S — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenencHumiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0Ie3NICeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
150 427532,42 | 137843591 427532,42 | 137843591 H3MepeHHUii SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenencHumiA)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
Te0Ie3NICeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
157 42752441 | 1378419,76 | 427524,41 | 1378419,76 - SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenencHwmiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
Te0Ie3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
43 427515,90 | 1378402,74 | 427515,90 | 1378402,74 H3MepeHHuii SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenwmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
o | reoae3nvecKux Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
146 427524.93 | 1378397.96 U3MEpEHNH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
158 427529,99 | 1378407,72 — — | — —
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
o o reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
60 427524,76 | 1378397.64 M3MEpEeHHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOI[I/IMbIe IJISA HCIIPABJICHHA PEECTPOBLIX OIINO00K

B CBCICHUAX 0 MECTOMOJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

MeTo1 CITy THUKOBBIX
re0Ie3NIEeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
159 o — | 427529.86 | 137840747 M3MepeHuit SQRT(0,6A2SrO,O8A2) = 0,1) M|
(ompenencHwmiA)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
Te0Ie3NICCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
152 427535,05 | 1378417,49 | 427535,05 | 1378417,49 maMeperi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0,1 m |
(ompenencHwmiA)
2. CBefteHusl 0 YACTAX I'PAHMI] YTOYHSAEMOTI0 3¢MeJIBHOT0 YYACTKA C KAacCTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:104
O0603HaUeHNME YACTH TPAHMIL I'opusonTanbHoe OnucaHue NPOX0KIeHUs YaCTH CBelleHNs 0 COTJIACOBAHUM MeCTOMOI0KEeHHS
OT T. JI0 T. npoJioxkerue (S), M IpaHuL rpaHui(corjiacoBaHo/CropHoe)
1 2 3 4 5
152 153 10,73 | — —
153 154 11,12 | — —
154 155 327 | — —
155 156 17,09 | — —
156 151 10,94 | — —
151 150 11,52 | — —
150 157 18,03 | — —
157 43 19,03 | — —
43 60 10,22 | — —
60 159 11,07 | — —
159 152 11,28 | — —

3. XapakTepuCcTHKH YTOYHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 y4acTKAa ¢ KaJacTPOBLIM HoMepoM 61:26:0502201:104

Ne i/m HanmeHoBaHHEe XapaKTePUCTHK 3eMeIbHOI0 YYACTKa 3HaueHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1. AJpec 3eMeIbHOTO yyacTKa —

CBeJieHUS 0 MECTOIIOJIOKCHUH 3eMEIBHOTO yUacTKa (IIPH OTCYTCTBHH ajpeca)
1.1. B CTPYKTYpHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBHH ¢ penepanbHOl HH(DOPMAITMOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE

yu. 113

PocroBckast 0011., p-u HeknmuHoBckuii, ¢. Bapenoska, cat "®axken-I1mtoc",

1.2. HOHOJ’IHI/ITGJ'IBHHC CBCACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUU 3CMCIILHOI'0 YJaCTKa —
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOI{I/IMbIe IJISA HCIIPABJICHHA PEECTPOBLIX OIINO00K
B CBCICHUAX 0 MECTOMOJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

1 2 3
) [Tnomane 3eMeNbHOTO YYacTKa + BETMYUHA ITOTPEITHOCTH 6029
) onpenencaus(Berancienns) miomanu (P + AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHAas ISl BRIYUCIICHHS MTPe/IeTbHOM MOTPEITHOCTH
3. onpeeICHUs IIOIIAN 3eMEIBbHOTO YYaCTKa, C TIOICTaBJICHHBIMU AP =35 Mt - 4 /PI[OK =3,5-0,10 - \/W) =9
3HAYCHVSIMH U UTOTOBEIC (BBIUUCIICHHBIC) 3HaUeHUs (AP), M2
4 [Tnommane 3eMeIpHOTO yyacTKa COTJacHO CBeleHusIM EnquHoro 600
) roCyJapCTBEHHOro peectpa Heapuxkumoctr (Pran), m2
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 2
6 [TpenenbHbIi MUHUMATILHBIA U MAKCUMAJILHBIH PA3MEPBI 36MENIBHOTO yYacTKa |
) (Pmun u Pmaxc), m?
KamacTpoBslif nim MHOM TOCYAapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEP (MHBEHTAPHBIH )
7. 3MIaHUsl, COOPYKEHUS, 00 BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA, —
PacHoOI0KEHHOTO Ha 3eMEeITbHOM yJacTKe
8. Bun (BuIBI) pa3penIeHHOTO UCIIOJTb30BAHMS CatoBOJICTBO
8.1. | JlomonHMTENBHBIE CBEICHNS 00 MCIOIBF30BAHUH 3eMEITFHOTO YUacTKa —
CBeJieHUS 0 3eMEJIBHBIX yYacTKaX (3eMIISX OOIIEro MOoiIb30BaHUS, TEPPUTOPUN
9. TEPPUTOPHS OOIIETO TTOTH30BAHUS
00IIIeT0 MOJIb30BaHUs), TOCPEACTBOM KOTOPBIX 00SCIIEUMBACTCS JJOCTYII
10, Hbie CBEICHHS JloCTyn K 3eMeNBbHBIM y4acTKaM 00ecTieueH MoCpeZICTBOM 00pa3yemMoro

3eMeNbHOTO yaacTka 3Y 1; rpaHuIia coryiacoBaHa

4. IlosicHeHNs K CBeJlcHUSAM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KalacTPOBbIM HOMepoM 61:26:0502201:104 :

L.

1. CBeieHNs1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX FPAHUIl YTOUHSEMOI0 3¢MeJIbHOT0 YYACTKA ¢ KaJacTPOBBLIM HoMepoM 61:26:0502201:116

Cucrema koopaunat MCK-61 3ona Ne 1
Koopaunatsel, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHbIE [JIs1
onpenaeseHbl B pacuera cpeaHeii KBapaTU4ecKOl
OGo3nauenne | COACPHATCLB Enunom NOTPEeLIHOCTH oNpeeaeHUus
pe3yabTaTe BbINOJTHEHUS p pen

XapaKTepHbIX peerc(;cp}?ilet;;flg{:;rﬂu KOMILJIEKCHBIX Meton onpenesieHust KOOPAHHAT XapPaKTePHbIX TOYEK Onucanne

TO4YeK Ka/IaCTPOBBIX padoT KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ HOACTABJIEHHBIMH B | 3aKpeIlJIeHHs TOYKH

rPaHuIL Takue (pOpMyJibl 3HAYECHUSAMHU U

X Y X Y UTOTrOBbI€e (BBIYMCIEHHbIE)
3HavyeHust M, M
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOI[I/IMbIe IJISA HCIIPABJICHHA PEECTPOBLIX OIINO00K

B CBCICHUAX 0 MECTOMOJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0Ie3NICeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
59 427563,86 | 1378375,85 | 427563,86 | 1378375,85 maMeperi SQRT(0,6°2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenencHumiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0Ie3NICeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
58 427569,16 | 1378385,40 | 427569,16 | 1378385,40 UsMeperHii SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenencHumiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
Te0Ie3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
145 427550,49 | 1378395,82 | 427550,49 | 1378395,82 H3MepeHHuii SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenencHwmiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
Te0Ie3NICeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
144 427529,89 | 1378407,45 | 427529,89 | 1378407,45 H3MepeHHuii SQRT(0,6°2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
o o reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
159 427529.86 | 1378407.47 U3MEpEeHUN SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
60 427524,76 | 1378397,64 | 427524,76 | 1378397,64 I SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
61 427539,99 | 1378389,03 427539,99 | 1378389,03 maMeperi SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJIe3NIECKIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
59 427563,86 | 1378375,85 | 427563,86 | 1378375,85 maMeperi SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOIlI/IMBIe IJISA HCIIPABJICHHA PEECTPOBLIX OIINO00K
B CBCICHUAX 0 MECTOMOJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

2. CBefteHus 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOT'0 3¢MeJILHOT0 YYACTKA ¢ KAJACTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:116

O003HauYeHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonranbHoe Onucanue NPoOXoKIEHUS YaCTH CBeeHHs 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEHHS
OT T. JI0 T. npoJioxkerue (S), M IpaHuL rpaHui(corjiacoBaHo/CropHoe)
1 2 3 4 5

59 58 10,92 | — —

58 145 2138 | — —

145 144 23,66 | — —

144 159 0,04 | — —

159 60 11,07 | — —

60 61 17,50 | — —

61 59 2727 | — —

3. XapakTepHCTHKH YTOYHSIEMOI0 3eMeJbHOI0 YYACTKA ¢ KAIACTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:116

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTEePUCTHK 3eMeJTbHOI0 Y4aCTKa 3HayeHMe XapaKTEePUCTUKHU
1 2 3
1. AJpec 3eMeIbHOTO yyacTKa —
CBeJieHUS 0 MECTOTIOIOXKCHUN 3EMETBHOTO Y4acTKa (HPI/I OTCYTCTBHH a;[pveca) Pocrosexas o6, p-# HexmiHosckuit, ¢ Baperoska, cit "®axer - Toc"
1.1. B CTPYKTYPHPOBAHHOM B COOTBETCTBUH © dhenepanbHOI MHGOPMATMOHHOMN Ne 102
aJpecHON CUCTEMOH BH/IE
1.2 JIOTIOJTHUTENEHBIC CBEACHHS O MECTOTIOJIOKECHUH 3€MEITbHOTO Y4acTKa —
) [Tnomane 3eMeNbHOTO YyYacTKa + BEIMYUHA ITOTPEITHOCTH 49548
) onpeneneaus(sraucaenns) miomamm (P £ AP), m?
dopmyna, TpUMEHEHHAas ISl BRIYUCIICHHS MTPE/IeTbHOM MOTPEITHOCTH
3. onpeeICHHs IIOIIAIN 3eMEIBbHOTO YYaCTKa, C TIO/ICTaBJICHHBIMU AP =35 M- /PI[OK =3,5-0,10 - \/@ =8
3HAYCHVSIMH U UTOTOBEIC (BBIUUCIICHHBIC) 3HaUeHUs (AP), M2
4 [Tnommane 3eMenpHOTO yyacTKa COTJacHO cBeleHusIM EnquHoro 495
) roCyJapCTBEHHOro peectpa Heapuwxkumoctr (Pran), m2
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 0
6 [TpenenbHbIi MUHUMATILHBIA 1 MAKCUMAJILHBIA PA3MEPBI 36MENIBHOTO yYacTKa |

(Pmun u Pmaxc), m?
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOUYHACMBIX 3€MEJIbHBIX YYaCTKaX, HCOﬁXOIlI/IMbIe IJISA HCIIPABJICHHA PEECTPOBLIX OIINO00K
B CBCICHUAX 0 MECTOMOJIO0KCHUH UX I'PAHUIL

1 2 3
KanactpoBslii uin WHOH rocy1apCTBEHHBIH yYETHBI HOMEp (MHBEHTAPHBIN)
7. 3[1aHUsA, COOPYKEHUs], 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIILCTBA, —
PAacIoJIOKEHHOIO Ha 3€MEIbHOM yUYacTKe
8. Bup (BubI) pa3peIieHHOr0 UCIOb30BaHUS CagoBoaCcTBO
8.1. | JlomosHuTEIbHBIE CBEIEHHS 00 MCIIOIb30BAHUH 3€MEJIBHOIO YHacTKa —
CBeeHMsI 0 3eMEJTbHBIX y9acTKaX (3eMJIIX OOIIEero MOIb30BaHUs, TEPPUTOPHH
9. TEPPUTOPHS 0OLIETO MOTH30BAHUS
001I1ero MoJIb30BaHMs), TOCPEICTBOM KOTOPBIX 00eCTIeunBaeTCsl JOCTYII
10. WHbie CBECHHS JloCTyn K 3eMeNbHBIM y4acTKaM 00ecrieyeH MoCpeaCcTBOM 00pa3yeMoro

3eMeNbHOro yuactka 3Y 1; rpanuiia coriiacopaHa

4. ITosicHeHHUsI K CBeJJeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe ¢ KalacTPOBLIM HOMepoM 61:26:0502201:116 :

1.
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

1. CBeieHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPa 00beKTa HeABMAKUMOCTH € KaAacTPOBbIM HOMepoM 61:26:0501801:27

Cucrema xoopauaat MCK-61

3ona Ne 1

O0o3Haue Copnep:xarcsa B ExnHom OnpeneseHsl B X0/ie BbINOJTHEHUS ®opmyJibl, NPpUMEHEHHbIE U1 pacyeTa cpeaHeii
HHe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJacTPOBBIX Meron KBA/IPATHUYeCKOil MOrPelIHOCTH ONpe/ieJieHus
Xapaxkrep HEBHKHMOCTH padoT KOOPAMHAT XapaKTepHbIX To4Yek rpanun (M), ¢
HBIX Papnyc Papnyc, OnpeeIenis NOJACTABJEHHBIMH B TaKue (OpMYJIbI
Koopaunatsel, m Koopaunatsel, m KOOPAUHAT
TOYeK s M M 3HAYEHHMSIMM M UTOrOBbIe (BBIYHMCICHHbIC)
KOHTYpa X Y R X Y R 3HavYeHus1 M, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Meton
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
41110 o | 42772269 1378479,2 | reonesmueckix 1(;/[;[ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meron
CIIY THUKOBBIX _ N A N A
11120 o — | 42772330 1378480,2 | reonesmmeckux 1(;/[; ;[SQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEPCHUH ’
(ompeneneHuin)
Meton
CITY THUKOBBIX _ N Ay N Ay
11130 o | 42772095 1378483,2 | reonesmueckix 1(;/[;[ ;[SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompeneneHuit)
Meron
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11140 o — | 427718.90 1378486,3 | reonesmmeckux 1(;/[15 ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meron
CITY THUKOBBIX _ N A N A
11150 o | 427712.58 1378489,2 | reonesmueckix 1(;/[; ;[SQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEPCHUH ’
(ompeneneHuit)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

H1610

1378485,0

427710,76 9

Meton
CIIyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
M3MEpEHUH
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 M

H1620

1378482,2

427717,08 )

Meron
CIIyTHUKOBBIX
re0/Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M17"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

H1630

1378481,0

427719,70 )

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2"2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

HI110

1378479,6

427722,69 5

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIEeCKUX
M3MEpEHUN
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

2. CBelleHHsI 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTa HEABMKUMOCTH ¢ KaacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0501801:27

Ne ni/m HanMeHoBaHUE XapaKTePUCTHKH 3HaveHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1. Bu 00beKTa HEIBUKHUMOCTH 3/1aHUC
5 Panee nmprcBoeHHBIN rOCYIapCTBEHHBIN YUCTHBIN HOMEP (MHBEHTAPHBIH ) o
' 3/1aHUsl, COOPYKEHHsI, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTENHCTRA
KanmactpoBsiii HOMep 36MEIBLHOTO yJacTKa (3eMEIbHBIX YYaCTKOB), B
3. rpaHuIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) pACHIOIO0KEHBI 3[JaHHEe, COOPYKEHUE, OO BEKT 61:26:0501801:12
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
4 YHUKaNbHBIA YYETHBIM HOMEP KaJacTPOBOTO KBapTaia, B TpaHUIaX KOTOPOTO 61:26:0501801
pacHoJI0XKEeHBI 3aHHe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
5. AJpec 3maHusi, COOpYXKeHuMsl, 00bEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA —
51 CBeieHHs 0 MECTOTIONOKEHUH 3[IaHuUs, COOPYKEHHUS, 00BEKTa PoctoBckast 001, p-u HexnunoBckuii, ¢ BapenoBka, CHT "daken" yi
o HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA (TP OTCYTCTBHH ajpeca) B Poccwiickas, nom 44
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

1 2 3
CTPYKTYPUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (peliepaabHON HHPOPMAIIMOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE
5.2. JlomoTHUTEIbHBIE CBEICHUS O MECTOIOI0KECHUH —
6. Hurle cBeaeHus —

3. ITosicHeHus1 K cBeJleHUsIM 00 00beKTe HeIBUKUMOCTH € KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0501801:27 :

1. | —

1. CBeieHMsI 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYPa 00beKTa HEIBUKHMMOCTH € KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0501801:31

Cucrema koopaunat MCK-61

3oma Ne 1

O06o3Haue Conepxarcsa B Enunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJIHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE VIS pacdeTa cpegHei
HUe rocyaapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX Merox KBaJPaTHYeCKOli MOrPEeIIHOCTH ONpeaeTeHust
XapakTep HeIBHKMMOCTH padot KOOPAMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Papnyc Pannyc, ONPEACICHUT NOJACTABJEHHBIMH B TaKue (OpMYJIbI
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK s M M 3HAYEeHUSIMU ¥ UTOTOBbIE (BbIYHCIEHHBIE)
KOHTYpa X Y R X Y R 3HaYeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Meton
CIY THUKOBBIX _ N A N A
1360 o — | 427677.06 1378414,? | reonesmmeckux 184} ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuin)
Meton
CIY THUKOBBIX _ N Ay N Ay
1370 o | 42767864 1378417,§ | reonesmueckix 18/[;[ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompeneneHuit)
Meton
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
1380 o — | 42767410 1378419,3 | reonesmmeckux 1(;4; ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompeneneHuin)
1390 o | 27672.52 1378417,1 | Meron Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
5 CIIyTHHKOBBIX 0,1m
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHA
Onucanue MeCTONOJI0KeHUS 31aHUI, COOPYKEHH I, 00bEKTOB HE3aBEPLICHHOI0 CTPOUTEILCTBA HA 3¢MeJIbHOM Y4acTKe

re0Ie3NIECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

MeTton
CIIYTHUKOBBIX
H360 — — — | 427677,06 1378414’? — | reome3nUeCcKuX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

2. CBefieHHS 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTAa HeIBHKAMOCTH C KAIaCTPOBBIM HOMepoM 61:26:0501801:31

Ne n/m HauMeHoBaHMe XapaKTEePUCTHKH 3HaveHNe XapaAKTEPUCTHKH

1 2 3

1. BI/IZ[ 00BEKTA HCIBMXKXHNMOCTHU 3JaHUC

’ Panee nmprcBOeHHBII rOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMEP (MHBEHTapHBIN)
' 3[1aHHs, COOPYKEHUs], 00BEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIIbCTBA

KanactpoBblii HOMep 3eMeJIBHOTO yuacTKa (3eMeJIbHBIX YYaCTKOB), B
3. rpaHUIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PACHIOTIOKEHBI 3[]aHHEe, COOPYKEHUE, OO BEKT 61:26:0501801:22
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

YHUKaIbHBIA YYETHBIN HOMEP KaJacTPOBOTO KBapTaia, B TpaHUIaX KOTOPOTO

61:26:0501801
PACIIONIOKEHBI 3/IaHKE, COOPYKEHUE, 00hEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

5. AJpec 3maHusi, COOpYXKeHHsI, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA —

CBeJieHUS 0 MECTOTIOJIOXKCHHUH 3JIaHUsI, COOPYKCHHS, 00BHEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA (P OTCYTCTBUU ajpeca) B

5.1. g . C/t "Paren"Ne4 8
CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHH C (helrepaibHON MHGOPMAITMOHHOM
aJpecHON CUCTEMOM BHIE
5.2. JlononHUTENbHBIE CBECHHS O MECTOMOI0KEHUU —
6. Wnnie cBeacHMs —

3. ITosicHeHUsI K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEIBHKUMOCTH ¢ KaJacTpPoBbIM HoMepoM 61:26:0501801:31 :

1. |—

1. CBeieHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPa 00beKTa HEABMKUMOCTH € KaAacTPOBbIM HOMepoM 61:26:0501801:38

Cucrema koopaunat MCK-61 3ona Ne 1
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

O06o3Haue Conepxarcsa B Enunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJIHEHHSA ®opMyJibl, TIPUMEHEHHBIE VIS pacdeTa cpegHei
HHE rocy1apcTBEHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX KaaCTPOBBIX Merox KBQ/IPATHYECKO# MOTPENTHOCTH OMpeieIeHust
xXapakrep HEJBUKUMOCTH padoT KOOPAUHAT XapaKTepHbIX To4yek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pagnyc, OTpEACTCHHH MOJACTABJEHHLIMU B TaKHe (POPMYJIbI
Koopaunatsel, M Koopaunatsel, M KOOPAUHAT
TOYEK s M M 3HAYEHUSIMU U UTOTOBBIE (BLIYHCICHHbIE)
KOHTYypa X Y R X Y R 3HaYeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Meron
CIIYTHUKOBBIX _ N A N A
1760 o o — | 427687.79 1378438,3 | reonesmueckix l(;/[i[ ;[SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuit)
Meron
CIIyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
w770 o o | 427689.12 1378440,461 | reonesmueckix 18/[;[ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meron
CIIYTHUKOBBIX _ N A N A
1780 o o | 42768403 1378443,461 | reonesmmeckux l(;/[i[ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)
Meron
CIIYTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
1790 o o | 42768274 1378441,3 _ | reonesmeckiux 18/[;[ ;[SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompeneneHuit)
Meron
CIIyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
1760 L L — | 427687.79 1378438,; | reoxesmueckix 18/[;[ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEpEeHUH ’

(ompenenenmii)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

2. CBefieHHs 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTAa HEABHKAMOCTH C KaJacTPOBBIM HOMepoMm 61:26:0501801:38

Ne ni/m HaunmeHoBaHNe XapaKTePHCTHKH 3HaueHMe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1. Bun o06bexTa HeIBUKUMOCTH 3/1aHHe
’ Panee nmprcBOeHHBII rOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMEP (MHBEHTapHBIN) o
) 30aHHs, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
KanactpoBblii HOMEp 36MEIbHOIO y4acTKa (3eMeIbHbIX Y4aCTKOB), B
3. TpaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX) PACIIOIOKEHBI 3/TaHNE, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0502201:122
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEILCTBA
4 VYHUKanbHBIA yUYETHBIH HOMEP KaJAacTPOBOTO KBapTaia, B TPaHUI[aX KOTOPOTO 61:26:0501801
) paCITOIOKEHBI 3IaHHEe, COOPYKEHNE, O0BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA T
5. Agnpec 31aHus, COOPYKEHUsI, 00BbEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBA —
CBeznieHus1 0 MECTOIONIOKEHUH 3IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa
51 HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA (IIPU OTCYTCTBHM aJpeca) B Poccusi, PoctoBckas 00:1., HeknmuaoBckuii paiion, c. Bapenoska, CHT
o CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHH ¢ (hesrepaibHON MHGOPMAITMOHHOM "®aken", yn. Poccutickast, ya. Ne47
aJpecHON CUCTEMOM BHE
5.2. | /lononHuTENbHBIE CBEAEHNS O MECTONONOKEHUU —
6. WHble cBeneHus —

3. ITosicHeHus1 K cBeJleHUsIM 00 00beKTe HeIBUKUMOCTH C KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0501801:38 :

1.

1. CBeieHMsI 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTA HEIBUKMMOCTH € KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0501801:39

Cucrema xoopauaat MCK-61

3ona Ne 1

O0o3Haue Conepxarcsa B Enunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJTHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE VIS pacdeTa cpegHei
HHe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaacTPOBBIX Merox KBaJpPaTHYECKOM MOIPEeIHOCTH oNpeaeeHus
XapakTep HeIBHKMMOCTH padot KOOPAMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pannyc, onpeeenis MO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (pOPMYJIbI
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK s M M 3HAYEeHUSIMU ¥ UTOTOBbIE (BbIYHCIEHHBIE)
KOHTypa X Y R X Y R 3HayeHust Mg, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1378424,7 Meron Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
H680 — — — | 427707,31 ’ 5 CITyTHUKOBBIX 0.1 M ’ ’
re0JIe3NIEeCKIX ’
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, COOpy)KGHPIﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

M3MEpEHUH
(ompenenenmii)

H690

427707,07

1378424,8
8

Meron
CIIyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
U3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2%2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

1700

427708,52

1378427,4
3

Meton

CITY THUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H710

427704,41

1378429,7
7

Meron
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIECKUX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

720

427702,96

1378427,2
3

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3UNIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

H730

427700,94

1378428,3
9

Meton
CIIyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
M3MEpEeHUH
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H740

427697,62

1378422,5
8

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
U3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H750

427703,99

1378418.,9
4

MeTton
CITyTHUKOBBIX
reoIE3NYECKUX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, COOpy)KGHPIﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

M3MEpEHUH
(ompenenenmii)

H680

1378424,7

427707,31 5

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
U3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

2. CBefieHHs 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTAa HeABHKHMOCTH C KaJacTPOBbIM HOMepoMm 61:26:0501801:39

Ne ni/m HaunmeHOoBaHNe XapaKTePHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1. Buj 00beKTa HEIBUKHMOCTH 3/1aHue
’ Panee nmprucBoeHHBIN rOCYIapCTBEHHBIN YUCTHBIN HOMEP (MHBEHTAPHBIH ) L
) 3[0aHHs, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
KanactpoBslii HOMep 3eMeIBHOTO yuacTKa (3eMeIbHbBIX Y4aCTKOB), B
3. TpaHMIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX) PACIIOJIOKEHBI 3/TAHNE, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0502201:122
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
4 VYHUKanbHBIA yUYETHBIH HOMEP KaJacTPOBOTO KBapTaia, B TPaHUI[aX KOTOPOTO 61:26:0501801
) paCITOIOKEHBI 3IaHHEe, COOPYKEHNE, O0BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA T
5. Anpec 31aHus, COOPYKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA —
CBeznieHus1 0 MECTOIONIOKEHUH 3IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa
51 HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIBCTBA (IIPU OTCYTCTBHM ajpeca) B Poccusi, PoctoBckast 00:1., HeknmunoBckuii pation, c. Bapenoska, CHT
o CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHH C (helrepaibHON MHGOPMAITMOHHOM "®aken", yn. Poccutickast, ya. Ne47
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE
5.2. | /lonmonHUTENbHBIE CBEAEHNS O MECTOMOIOKEHUU —
6. Wuble cBeneHus —

3. ITosicHeHus1 K cBeJleHUsIM 00 00beKTe HeIBUKUMOCTH C KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0501801:39 :

1.

1. CBeieHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTA HEIBUKMMOCTH ¢ KAJaCTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:228

Cucrema koopauaat MCK-61

3ona Ne 1
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

O06o3Haue Conepxarcsa B Enunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJIHEHHSA ®opMyJibl, TIPUMEHEHHBIE VIS pacdeTa cpegHei
HUe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJacTPOBBIX Merox KBaJPaTHYeCKOIi MOrPEeIIHOCTH ONpeaeTeHust
XapakTep HeIBHKMMOCTH padot KOOPAMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pannyc, onpereenis MO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (pOpMyJIbl
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK s M M 3HAYEeHUSIMU ¥ UTOTOBbIE (BbIYHCIEHHbIE)
KOHTYypa X | Y R X Y R 3HaYeHust M, M
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
61:26:0502201:228(1/2)
Meton
CIY THUKOBBIX _ N Ay N Ay
4840 o o | 427662,94 1378378’421 | reonesmueckix 18/[} ;[SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHUN ’
(ompeneneHuit)
Meron
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
4850 L L — | 427666,56 1378385,2 | reoxesmueckix 18/[; ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHHUN ’
(ompeneneHuin)
Meron
CITY THUKOBBIX _ N A N A
1860 o o | 427661,03 1378388,(3) | reonesmueckix 1(;/[; ;[SQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuit)
Meton
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
4870 o o — | 427657.40 1378380,3 | reonesmieckix 18/[; ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meron
CITY THUKOBBIX _ N A N A
4840 o o | 42766294 1378378,421 | reonesmmeckux 1(;/[15 ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)

61:26:0502201:228(2/2)




|| JIuct Ne 55

KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHA
Onucanue MeCTONOJI0KeHUS 31aHUI, COOPYKEHH I, 00bEKTOB HE3aBEPLICHHOI0 CTPOUTEILCTBA HA 3¢MeJIbHOM Y4acTKe

MeTton
CITy THUKOBBIX
HlO — — — | 427680,58 1378376’; — | reome3nUecKuX
M3MEpEHUH
(onpenenenuit)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 M

MeTton
CIIYTHUKOBBIX
20 — — — | 427681,57 1378377’3 — | reoe3nUeCcKux
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M17"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

MeTton
CIIYTHUKOBBIX
130 — — — | 427678,60 1378379’2 — | reome3nUeCcKuX
HU3MEpEHU
(onpenenenuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

Meton
CILyTHUKOBBIX
H40 — — — | 427677,61 1378377’8 — | TEOAE3UIECKUX
M3MEpEHUN
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

Meton
CILyTHUKOBBIX
H1O — — — | 427680,58 1378376’3 — | TEOAE3UIECKUX
HU3MEpEHU
(onpenenenuit)

Mt = SQRT(M17"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 M

2. CBefieHHs 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTAa HeIBHKAMOCTH C KAIaCTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:228

Ne ni/m HaunmeHOoBaHNe XapaKTePHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKH

1 2 3

1. Bung 00bexTa HEABMKUMOCTHA 3aHHE

’ Panee nmprcBoeHHBII rOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMEp (MHBEHTapHbIN)
] 3[aHHs, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

KanactpoBblii HOMep 3eMeJIBHOTO y4acTKa (3eMeJIbHBIX YYaCTKOB), B
3. TpaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX) PACIIOIOKEHBI 3/IaHNE, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0502201:55
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

1 2 3
4 YHUKaIbHBIN YYETHBIH HOMEP KaJacTPOBOTO KBapTaja, B TpaHUIAX KOTOPOTO 61:26:0501801
) paCIIOJIOKEHBI 3IaHHE, COOPYKEHNE, O0BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA o
5. Anpec 31aHusI, COOPYKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA —
CBeJieHUS 0 MECTOTIOJIOXKCHHUH 3JIaHUsI, COOPYKCHHS, 00BHEKTa
51 HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA (TP OTCYTCTBHH ajpeca) B Poccust, PoctoBckas 00:1., HexnuHOBCKuUi paiioH, ¢. BapeHoBka, CHT
o CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHH C (helrepaibHON MHGOPMAITMOHHOM "®aken-Ilmoc", yn. Poccutickas, 51
aJpecHON CUCTEMOM BHE
5.2. JIOTIOJIHUTENIEHBIC CBEJICHHS O MECTOIOJIOKCHHUN —
6. WHble cBeneHus —

3. IlosicHeHUs1 K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEIBUKUMOCTH € KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0502201:228 :

1.

1. CBeieHMs 0 XaPaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPa 00beKTa HeABHKHMOCTH € KaacTPOBbIM HOMepoM 61:26:0502201:229

Cucrema koopaunat MCK-61 3ona Ne 1
O0o3Haue Conepxarcsa B Enunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJTHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE VIS pacdeTa cpegHei
HHe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJacTPOBBIX Merox KBaJpPaTHYECKOM NMOIPEeIHOCTH oNpeaeeHHs
XapakTep HEIBHZKHMOCTH pabot KOOPMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pannyc, onpeeenis MO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (pOpMYJIbI
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK s M M 3HAYEHHMSIMM M UTOTOBbIe (BBIYMCICHHbIE)
KOHTypa X | Y R X Y R 3HayeHust M, M
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
61:26:0502201:229(1/2)
Meton
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11170 o — | 42765152 1378404,2 _ | reonesmeckiux 184; ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meron
CITY THUKOBBIX _ N A N A
11190 o o | 42765359 1378408,2 | reonesmmeckux 1(;4; ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

H1200 —

427645,99

1378412,3
8

Meton
CIIyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
M3MEpEHUH
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

H1210 —

427644,06

1378408,8
6

Meron
CIIyTHUKOBBIX
re0/Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

Hl1170 —

427651,52

1378404,5
4

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

61:26:0502201:229(2/2)

H1220 —

427630,57

1378416,1
5

Meron
CIIyTHUKOBBIX
re0/Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H1230 —

427632,24

1378419,6
5

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

H1240 —

427629,49

1378420,9
6

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIECKUX
M3MEpEeHUH
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H1250 —

427627,82

1378417,4
6

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3HYECKUX

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m




|| JIuct Ne 58

KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHA
Onucanue MeCTONOJI0KeHUS 31aHUI, COOPYKEHH I, 00bEKTOB HE3aBEPLICHHOI0 CTPOUTEILCTBA HA 3¢MeJIbHOM Y4acTKe

M3MEpEHUH
(ompenenenmii)
Meron
CIIYTHUKOBBIX _ N A N A
11220 o o — | 42763057 1378416,; | reonesmmeckux 1(;/[; ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)
2. CBefieHHs 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTAa HeIBHKAMOCTH C KAIaCTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:229
Ne ni/m HaunMeHoBaHHE XapaKTePUCTHKH 3HaveHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1. Buj 00beKTa HEIBUKHMOCTH 3/1aHue
’ Panee nmprucBoeHHBIN rOCYIapCTBEHHBIN YUCTHBIN HOMEP (MHBEHTAPHBIH ) L
) 3J1aHUsl, COOPYKEHUs, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA
KanmactpoBsiii HOMep 36MEIBHOTO yJacTKa (3eMEIbHBIX YYaCTKOB), B
3. TpaHMIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX) PACIIOJIOKEHBI 3/TAHNE, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0502201:29
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENbCTBA
4 YHUKaIbHBIN YYETHBIH HOMEP KaJacTPOBOTO KBapTaja, B TpaHUIAX KOTOPOTO 61:26:0501801
) paCITOIOKEHBI 3IaHHEe, COOPYKEHNE, O0BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA T
5. Anpec 31aHus, COOPYKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA —
CBeJieHUS 0 MECTOTIOJIOXKCHHUH 3JIaHUsI, COOPYKCHHS, 00BHEKTa
51 HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA (TP OTCYTCTBHH ajpeca) B Poccust, PoctoBckas 00:1., HexnuHOBCKuUi paiioH, ¢. BapeHoBka, CHT
o CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHH C (helrepaibHON MHGOPMAITMOHHOM "®aken-Ilmroc", yn. Poccuiickas, 75
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE
5.2. JlonogHUTENbHBIE CBECHUS O MECTONOJIOKEHUU —
6. Wuble cBeneHus —

3. ITosicHeHus1 K cBeJleHUSIM 00 00beKTe HeIBUKUMOCTH C KaJacTPOBbIM HoOMepoM 61:26:0502201:229 :

1. | —

1. CBeieHMsI 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTA HEIBUKMMOCTH € KATacTPOBLIM HoMepoM 61:26:0502201:232

Cucrema koopaunat MCK-61 3ona Ne 1
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

O06o3Haue Conepxarcsa B Enunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJIHEHHSA ®opMyJibl, TIPUMEHEHHBIE VIS pacdeTa cpegHei
HUe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJacTPOBBIX Merox KBaJPaTHYeCKOIi MOrPEeIIHOCTH ONpeaeTeHust
XapakTep HeIBHKMMOCTH padot KOOPAMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pannyc, onpereenis MO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (pOpMyJIbl
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK s M M 3HAYEeHUSIMU ¥ UTOTOBbIE (BbIYHCIEHHbIE)
KOHTYypa X | Y R X Y R 3HaYeHust M, M
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
61:26:0502201:232(1/2)
Meton
CIY THUKOBBIX _ N Ay N Ay
1880 o o | 767262 1378440,2 | reonesmueckix 18/[} ;[SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHUN ’
(ompeneneHuit)
Meron
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
4890 o o — | 427676.06 1378446,; | reoxesmueckix 18/[; ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHHUN ’
(ompeneneHuin)
Meron
CITY THUKOBBIX _ N A N A
1900 o o — | 42766538 1378452,2 | reonesmueckix 1(;/[; ;[SQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuit)
Meton
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
1910 o o | 42766193 1378446,; | reonesmueckix 18/[; ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meron
CITY THUKOBBIX _ N A N A
4880 o o — | a27672.62 1378440,2 | reonesmmeckux 1(;/[15 ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)

61:26:0502201:232(2/2)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHA
Onucanue MeCTONOJI0KeHUS 31aHUI, COOPYKEHH I, 00bEKTOB HE3aBEPLICHHOI0 CTPOUTEILCTBA HA 3¢MeJIbHOM Y4acTKe

MeTton
CITy THUKOBBIX
1920 — — — | 427653,64 1378454’§ — | reome3nUecKuX
M3MEpEHUH
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 M

MeTtog
CITy THUKOBBIX
H930 — — — | 427655,46 1378458’3 — | reome3nUecKuX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M17"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

MeTton
CIIYTHUKOBBIX
1940 — — — | 427652,70 1378459’2 — | reome3nUeCcKuX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

MeTton
CITy THUKOBBIX
H950 — — — | 427650,87 1378456’é — | reome3nUecKuX
M3MEpEHUN
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

MeTtog
CIIYTHUKOBBIX
1920 — — — | 427653,64 1378454’§ — | reome3nUeCcKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M17"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 M

2. CBefieHHsl 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTa HEABMAKUMOCTH € KaacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:232

Ne ni/m HaunmeHOoBaHNe XapaKTePHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKH

1 2 3

1. Bung 00bexTa HEABMKUMOCTHA 3aHHE

’ Panee nmprcBoeHHBII rOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMEp (MHBEHTapHbIN)
] 3[aHHs, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

KanactpoBblii HOMep 3eMeJIBHOTO y4acTKa (3eMeJIbHBIX YYaCTKOB), B
3. TpaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX) PACIIOIOKEHBI 3/IaHNE, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0502201:27
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

1 2 3
4 YHUKaIbHBIN YYETHBIH HOMEP KaJacTPOBOTO KBapTaja, B TpaHUIAX KOTOPOTO 61:26:0501801
) paCIIOJIOKEHBI 3IaHHE, COOPYKEHNE, O0BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA o
5. Anpec 31aHusI, COOPYKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA —
CBeJieHUS 0 MECTOTIOJIOXKCHHUH 3JIaHUsI, COOPYKCHHS, 00BHEKTa
51 HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA (TP OTCYTCTBHH ajpeca) B PocToBckast obnacts, p-u HexnmuoBckuii, ¢ BapeHoska, cHT "dakern -
o CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHH C (helrepaibHON MHGOPMAITMOHHOM [Tmroc", m 77
aJpecHON CUCTEMOM BHE
5.2. JonoHUTENbHBIE CBEJICHUS O MECTOTOJIOXKEHUHT "®daxken - [Tmroc"
6. WHble cBeneHus —

3. IlosicHeHUs1 K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEBHKUMOCTH € KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0502201:232 :

1.

1. CBeieHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTa HeABMKUMOCTH € KaacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:233

Cucrema koopaunat MCK-61 3ona Ne 1
O0o3Haue Conepxarcsa B Enunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJTHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE VIS pacdeTa cpegHei
HHe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJacTPOBBIX Merox KBaJpPaTHYECKOM NMOIPEeIHOCTH oNpeaeeHHs
XapakTep HEIBHZKHMOCTH pabot KOOPMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pannyc, onpeeenis MO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (pOpMYJIbI
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK s M M 3HAYEHHMSIMM M UTOTOBbIe (BBIYMCICHHbIE)
KOHTypa X | Y R X Y R 3HayeHust M, M
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
61:26:0502201:233(1/2)
Meton
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
4520 o o | 427668,51 1378500,; S — 18/[;[ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meron
CITy THUKOBBIX _ N A N A
1530 o o — | 42767252 1378507,2 - 1(;4; ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

1540 —

427665,90

1378511,4
4

Meton
CIIyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
M3MEpEHUH
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

H550 —

427661,89

1378504,6
3

Meron
CIIyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

1520 —

427668,51

1378500,7
3

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

61:26:0502201:233(2/2)

H560 —

427676,86

1378507,0
1

Meron
CIIyTHUKOBBIX
re0/Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

570 —

427679,24

1378511,5
1

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

H580 —

42767742

1378512,4
7

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIECKUX
M3MEpEeHUH
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H590 —

427675,04

1378507,9
8

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3HYECKUX

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, COOpy)KGHPIﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

M3MEpEHUH
(ompenenenmii)

H560

1378507,0

427676,86 )

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
U3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

2. CBefieHHsl 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTa HEABHAKUMOCTH € KaJacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:233

Ne ni/m HaunmeHOoBaHNe XapaKTePHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1. Buj 00beKTa HEIBUKHMOCTH 3/1aHue
’ Panee nmprucBoeHHBIN rOCYIapCTBEHHBIN YUCTHBIN HOMEP (MHBEHTAPHBIH ) o
) 3[0aHHs, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
KanactpoBslii HOMep 3eMeIBHOTO yuacTKa (3eMeIbHbBIX Y4aCTKOB), B
3. TpaHMIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX) PACIIOJIOKEHBI 3/TAHNE, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0502201:21
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA
4 VYHUKanbHBIA yUYETHBIH HOMEP KaJacTPOBOTO KBapTaia, B TPaHUI[aX KOTOPOTO 61:26:0501801
) paCITOIOKEHBI 3IaHHEe, COOPYKEHNE, O0BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA T
5. Anpec 31aHus, COOPYKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA —
CBeznieHus1 0 MECTOIONIOKEHUH 3IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa
51 HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIBCTBA (IIPU OTCYTCTBHM ajpeca) B PocroBckast o0macts, HexnmHoBCcKkuit paiion, c. Bapenoska, cHt "®axern-
o CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHH C (helrepaibHON MHGOPMAITMOHHOM [Tmroc", Ne82
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE
5.2. | /lonmonHUTENbHBIE CBEAEHNS O MECTOMOIOKEHUU —
6. Wuble cBeneHus —

3. ITosicHeHus1 K cBeJleHUsIM 00 00beKTe HeIBUKUMOCTH C KaJacTPOBbIM HOMepoM 61:26:0502201:233 :

1.

1. CBeieHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYPa 00beKTa HEIBUKMMOCTH € KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0502201:241

Cucrema koopauaat MCK-61

3ona Ne 1
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

O06o3Haue Conepxarcsa B Enunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJIHEHHSA ®opMyJibl, TIPUMEHEHHBIE VIS pacdeTa cpegHei
HUe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJacTPOBBIX Merox KBaJPaTHYeCKOIi MOrPEeIIHOCTH ONpeaeTeHust
XapakTep HeIBHKMMOCTH padot KOOPAMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pannyc, onpereenis MO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (pOpMyJIbl
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK s M M 3HAYEeHUSIMU ¥ UTOTOBbIE (BbIYHCIEHHbIE)
KOHTYypa X | Y R X Y R 3HaYeHust M, M
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
61:26:0502201:241(1/2)
Meton
CIY THUKOBBIX _ N Ay N Ay
11380 o o | 427598.60 1378448,; | reonesmueckix 18/[} ;[SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHUN ’
(ompeneneHuit)
Meron
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11390 L L — | 42760155 1378453,? | reoxesmueckix 18/[; ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHHUN ’
(ompeneneHuin)
Meron
CITY THUKOBBIX _ N A N A
11400 o o | 42759421 1378457,2 | reonesmueckix 1(;/[; ;[SQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuit)
Meton
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11410 o o | 42759135 1378452,; _ | reonesmeckiux 18/[;[ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meron
CITY THUKOBBIX _ N A N A
11380 o o | 427598.60 1378448,; | reonesmmeckux 1(;/[15 ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)

61:26:0502201:241(2/2)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

90

427575,84

1378464,0
4

Meton
CIIyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
M3MEpEHUH
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

100

427574,23

1378464,8
9

Meron
CIIyTHUKOBBIX
re0/Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H110

427575,38

1378467,0
8

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H120

427573,06

13784683
0

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIEeCKUX
M3MEpEHUN
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H130

427571,98

1378466,2
4

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2%2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

H140

427570,42

1378463,2
9

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKIX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

H150

427574,31

1378461,1
3

Meron
CIIyTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

Merton

CITyTHUKOBBIX _ A A — A AYY =
190 — — — | 427575,84 1378464’2 Tre0/IE3NYECKUX 18/[i[ MSQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2)

M3MEpEHUH ’

(onpenenenuit)

2. CBelleHHsI 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTa HEABMKHUMOCTH ¢ KaJacTPOBBLIM HoMepoM 61:26:0502201:241

Ne n/m HaumMeHoBaHMe XapaKTepPHCTUKH 3HayeHNe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1. Bug 06bexTa HeIBUKHMOCTH 3aHHe
5 Panee nmpucBOeHHBII rOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMEP (MHBEHTapHBIN) o
' 3[1aHUs, COOPYXKEHUs], 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
KanactpoBblii HOMep 36MEIbHOIO y4acTKa (3eMeIbHbIX Y4aCTKOB), B
3. rpaHULaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIONOKEHBI 31aHUE, COOPYKEHUE, O0BEKT 61:26:0501801:6
HE3aBEPUICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
4 YHUKabHBIA YYETHBIN HOMEP KaJacTPOBOTO KBapTajia, B TpaHUIaX KOTOPOTO 61:26:0501801
' PAcTIONIOKEHBI 31aHHE, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA o
5. AJpec 3maHusi, COOpYXKeHuMsl, 00bEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTENIbCTBA —
CBeeHHs 0 MECTOTIONOKEHUH 3[IaHuUs, COOPYKEHHUS, 00BEKTa
51 HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA (P OTCYTCTBUU ajpeca) B Poccust, Poctosckas 00:1., HeknmnHoBCKui paiioH, ¢. BapeHoBKa, ¢/T
o CTPYKTYPUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUH C (eAepaIbHOI HHPOPMATHOHHON "®axken", yn.Poccuiickas, yu. Ne109
aJipecHO CUCTEMOM BHIE
5.2. JlomoTHUTEIbHBIE CBEICHUS O MECTOITOI0KECHUH —
6. Wnble cBeneHns —

3. ITosicHeHHUs1 K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEIBUKUMOCTH € KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0502201:241 :

L.

1. CBeieHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPAa 00beKTa HeABHKHMOCTH € KaacTPOBbIM HOMepoM 61:26:0502201:246

Cucrema koopaunat MCK-61

3oma Ne 1
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

O06o3Haue Conepxarcsa B Enunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJIHEHHSA ®opMyJibl, TIPUMEHEHHBIE VIS pacdeTa cpegHei
HUe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJacTPOBBIX Merox KBaJPaTHYeCKOIi MOrPEeIIHOCTH ONpeaeTeHust
XapakTep HeIBHKMMOCTH padot KOOPAMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pannyc, onpereenis MO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (pOpMyJIbl
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK s M M 3HAYEeHUSIMU ¥ UTOTOBbIE (BbIYHCIEHHbIE)
KOHTYypa X | Y R X Y R 3HaYeHust M, M
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
61:26:0502201:246(1/2)
Meton
CIY THUKOBBIX _ N Ay N Ay
11300 o o — | 427707.10 1378370,; | reonesmueckix 18/[} ;[SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHUN ’
(ompeneneHuit)
Meron
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11310 L L — | 42771006 1378375,8 | reoxesmueckix 18/[; ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHHUN ’
(ompeneneHuin)
Meron
CITY THUKOBBIX _ N A N A
11320 o o | 42770341 1378379,(5) | reonesmueckix 1(;/[; ;[SQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuit)
Meton
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11330 o o — | 42770045 1378374,2 _ | reonesmeckiux 18/[;[ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meron
CITY THUKOBBIX _ N A N A
11300 o o — | 42770710 1378370,§ | reonesmmeckux 1(;/[15 ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)

61:26:0502201:246(2/2)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHA
Onucanue MeCTONOJI0KeHUS 31aHUI, COOPYKEHH I, 00bEKTOB HE3aBEPLICHHOI0 CTPOUTEILCTBA HA 3¢MeJIbHOM Y4acTKe

MeTton
CITy THUKOBBIX
H600 — — — | 427689,16 1378377’? — | reome3nUecKuX
M3MEpEHUH
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 M

MeTtog
CITy THUKOBBIX
H610 — — — | 427683,73 1378380’; — | reome3nUecKuX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M17"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

Meton
CITy THUKOBBIX
1620 — — | 42768252 1378378’2 — | reonesmacckux
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

MeTton
CITy THUKOBBIX
H630 — — — | 427687,95 1378375’? — | reome3nUecKuX
M3MEpEHUN
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

MeTtog
CIIYTHUKOBBIX
H600 — — — | 427689,16 1378377’? — | reome3nUeCcKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M17"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 M

2. CBefieHHs 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTA HeIBHKAMOCTH C KAIaCTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:246

Ne ni/m HaunmeHOoBaHNe XapaKTePHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKH

1 2 3

1. Bung 00bexTa HEABMKUMOCTHA 3aHHE

’ Panee nmprcBoeHHBII rOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMEp (MHBEHTapHbIN)
] 3[aHHs, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

KanactpoBblii HOMep 3eMeJIBHOTO y4acTKa (3eMeJIbHBIX YYaCTKOB), B
3. TpaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX) PACIIOIOKEHBI 3/IaHNE, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0502201:70
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

1 2 3
4 YHUKaIbHBIN YYETHBIH HOMEP KaJacTPOBOTO KBapTaja, B TpaHUIAX KOTOPOTO 61:26:0501801
) paCIIOJIOKEHBI 3IaHHE, COOPYKEHNE, O0BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA o
5. Anpec 31aHusI, COOPYKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA —
CBeJieHUS 0 MECTOTIOJIOXKCHHUH 3JIaHUsI, COOPYKCHHS, 00BHEKTa
51 HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA (TP OTCYTCTBHH ajpeca) B Poccust, PoctoBckas 00:1., HexknmaoBCKuit paiioH, c. BapeHoBka, ¢/T
o CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHH C (helrepaibHON MHGOPMAITMOHHOM "®aken", yn.Poccuiickas, y4.Ne38
aJpecHON CUCTEMOM BHE
5.2. | JlomonHUTENEHEIC CBEJICHUS O MECTOMOIOKCHHUN —
6. WHble cBeneHus —

3. IlosicHeHUs1 K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEBHKUMOCTH € KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0502201:246 :

1.

1. CBeieHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPAa 00beKTa HeABHKHMOCTH € KaZacTPOBbIM HOMepoM 61:26:0502201:249

Cucrema koopaunat MCK-61 3ona Ne 1
O0o3Haue Conepxarcsa B Enunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJTHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE VIS pacdeTa cpegHei
HHe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJacTPOBBIX Merox KBaJpPaTHYECKOM NMOIPEeIHOCTH oNpeaeeHHs
XapakTep HEIBHZKHMOCTH pabot KOOPMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pannyc, onpeeenis MO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (pOpMYJIbI
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK s M M 3HAYEHHMSIMM M UTOTOBbIe (BBIYMCICHHbIE)
KOHTypa X | Y R X Y R 3HayeHust M, M
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
61:26:0502201:249(1/2)
Meton
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11080 o | 427717.03 1378475,? S — 18/[;[ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meron
CITY THUKOBBIX _ N A N A
11630 o o — | 42771970 1378481,3 - 1(;4; ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

H1620 —

427717,08

1378482,2
1

Meton
CIIyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
M3MEpEHUH
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

H1610 —

427710,76

1378485,0
9

Meron
CIIyTHUKOBBIX
re0/Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

11090 —

427708,10

1378479,3
5

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

H1080 —

427717,03

1378475,2
1

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIEeCKUX
M3MEpEHUN
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

61:26:0502201:249(2/2)

H480 —

427729,33

1378464,7
2

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

1490 —

427732,27

1378469,8
0

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIECKUX
M3MEpEeHUH
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

1500 —

427728,08

1378472,2
3

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3HYECKUX

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

M3MEpEHUH
(ompenenenmii)

H510

1378467,1

— — — | 427725,13 5

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
U3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

H480

1378464,7

— | 427729,33 )

Meton

CITY THUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 M

2. CBelleHHsI 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTAa HEABHIKUMOCTH ¢ KaacTPOBLIM HOMepoMm 61:26:0502201:249

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHMe XapaKTEePUCTUKHU
1 2 3
1. Bug 06beKxTa HeIBUKHMOCTH 3/1aHuE
5 Panee nmprcBoeHHBII rOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMEP (MHBEHTapHBIN) o
' 3/1aHUsl, COOPY)KEHMsI, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTENHCTRA
KanmacTpoBsiit HOMep 3eMEeNTBFHOTO yJacTKa (3eMeIbHBIX YYaCTKOB), B
3. rpaHUIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) pACHIOJIO0KEHBI 3[]aHHEe, COOPYKEHUE, OO BEKT 61:26:0501801:12
HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIBCTBA
4 YHUKaNbHBIA YYETHBIN HOMEP KaJacTPOBOT0 KBapTajia, B TpaHUIaX KOTOPOTO 61:26:0501801
) paCIIOJIOKEHBI 3IaHHE, COOPYKEHNE, O0BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA T
5. AJpec 3maHusi, COOpYXKeHuMsI, 00bEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTENIbCTBA —
CBeznieHus1 0 MECTOIONIOKEHUH 3IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa
51 HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA (MIPH OTCYTCTBUU apeca) B Poccust, Poctosckas 00:1., HeknmnHoBCKui paiioH, ¢. BapeHoBKa, ¢/T
o CTPYKTYPUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUH C (eAepaIbHON HHPOPMATHOHHON "®axken", yn. Poccuiickas, yu. Ne44
aJipecHO CUCTEMOM BHIE
5.2. JlomoTHUTEIbHBIE CBEICHUS O MECTOITOI0KECHUH —
6. Wnble cBenenns —

3. ITosicHeHHs1 K CBeJIeHUSIM 00 00bEeKTe HEIBUKUMOCTH € KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0502201:249 :

1.
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

1. CBeieHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPa 00beKTa HeABMKUMOCTH € KaacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:252

Cucrema xoopauaat MCK-61

3ona Ne 1

O6o03Haue Copaepxarcsa B Enunom OnpeneseHbl B X0/ie BHINOJIHEHUSA ®opMyJibl, TPUMEHEHHBbIE LISl pacyeTa cpegHei
HHe rocy1apcTBEHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX KaaCTPOBBIX Merox KBA/IPATHUYeCKOil MOrPelIHOCTH ONpe/ieJieHus
Xapaxkrep HEBHKHMOCTH padoT KOOPAMHAT XapaKTepHbIX To4Yek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pagnyc, OnpEACTCHHH MOJACTABJEHHBIMU B TaKHe (POPMYJIbI
Koopaunatsel, m Koopaunatsel, m KOOPAUHAT
TO4YeK s M M 3HAYeHUSIMH U UTOTOBbIe (BHIYMCJIEHHbIE)
KOHTypa X | Y R X Y R 3HayeHust My, m
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
61:26:0502201:252(1/2)
Meron
CIIyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11340 L L — | 42763628 1378478,471 | reoxesmieckix 1(;/[;[ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHHUN ’
(ompeneneHuin)
Meron
CIIYTHUKOBBIX _ N A N A
11350 o o | 427638.66 1378482,2 | reonesmueckix 1(;/[; ;[SQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEPCHUH ’
(ompeneneHuit)
Meron
CIIyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11360 o o | 427632.78 1378486,2 | reonesmieckix 1(;/[;[ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meron
CIIYTHUKOBBIX _ N A N A
11370 o o — | 42763040 1378481,2 | reonesmmeckux 1(;/[; ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)
1378478,4 Meron Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
u1340 — — — | 427636,28 ’7 — | CILyTHUKOBBIX 0.1 m ’ ’

T'COAC3NYCCKUX
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, COOpy)KGHPIﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

M3MEpEHUH
(ompenenenmii)

61:26:0502201:252(2/2)

H640

— — — | 427636,76

1378470,5
0

Meron
CIIYTHUKOBBIX
reoJIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M17"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

650

— | 427638,04

1378473,3
8

Meton
CIIyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
M3MEpEHUH
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

H660

— — — | 427635,96

1378474,3
1

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M17"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

670

— | 427634,68

1378471,4
3

Meton

CIY THUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
M3MEpEeHUN
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

H640

— — — | 427636,76

1378470,5
0

Meron
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIEeCKUX
M3MEpEeHUH
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

2. CBeleHHsI 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTa HEABMKHUMOCTH ¢ KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0502201:252

Ne i/l

HaumMeHoBaHMe XapaKTePUCTUKH

3HaueHHe XapaAKTePUCTHKHA

1

2

3

1.

Bux 00bekTa HeABIKUMOCTH

3JaHUC

2.

Panee nmprcBoeHHBIN rOCYIapCTBEHHBIN YUCTHBIN HOMEP (MHBEHTAPHBIH )

3daHus, COOPYKCHHA, 00BEKTa HC3aBCPUICHHOI'0 CTPOUTCIILCTBA
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, COOpy)KGHPIﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

1 2 3
KanactpoBslii HOMep 3eMeIBHOTO yuacTKa (3eMeIbHbBIX Y4aCTKOB), B
3. TpaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX) PACIIOIOKEHBI 3/TAHNE, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0501801:19
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
4 VYHHKanbHBIA yUYETHBIH HOMEP KaJAacTPOBOTO KBapTaia, B TPaHUI[aX KOTOPOTO 61:26:0501801
) paCITOJIOKEHBI 3IaHHEe, COOPYKEHNE, O0BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA T
5. Anpec 31aHus, COOPYKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA —
CBeieHMs 0 MECTOTIONOKEHUH 3[IaHuUs, COOPYKEHHUS, 00BEKTa
51 HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIHCTBA (IIPHU OTCYTCTBHM ajpeca) B Poccusi, PoctoBckast 00:1., HeknmunoBckuii paiion, c. Bapenoska, CHT
o CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHH ¢ (helrepaibHON MHGOPMAITMOHHOM "®aken", yn. Poccutickast, ya. Ne84
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE
5.2. | JlomosHUTENbHbIE CBEACHUSI O MECTONOIOKEHUH —
6. Wuble cBeneHus —

3. ITosicHeHus1 K cBeJleHUSIM 00 00beKTe HeIBUKUMOCTH € KaJacTPOBbIM HOMepoM 61:26:0502201:252 :

1. | —

1. CBeieHMs1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTA HEIBUKMMOCTH € KAJacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:257

Cucrema koopaunat MCK-61 3ona Ne 1
O06o3Haue Conepxarcsa B Enunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJTHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE VIS pacdeTa cpegHei
HUe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJacTPOBBIX Mertox KBaJPaTHYeCKOli MOrPEeIIHOCTH ONpeaeTeHust
XapakTep HeIBHKMMOCTH padot KOOPAMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pannyc, onpereenis MO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (pOpMyJIbI
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK s M M 3HAYEeHHUSIMU ¥ UTOTOBbIE (BbIYHCIEHHBIE)
KOHTypa X | Y R X Y R 3HayeHust Mg, M
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
61:26:0502201:257(1/2)
Meton
CITy THUKOBBIX _ N Ay N Ay
1960 | 427571.89 1378259,8 S — 18/[;[ ;[SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompeneneHuit)
1378264,6 Meron Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
H970 — | 427574,72 ’ 4 CIIyTHUKOBBIX 0.1 u ’ ’
reoIe3UIECKUX ’
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, COOpy)KGHPIﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

M3MEpEHUH
(ompenenenmii)

H980

427568,61

1378268,1
2

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
U3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2%2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H990

427565,79

1378263,1
8

Meton

CITY THUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

11000

427566,43

1378262,8
2

Meron
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIECKUX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

Hl1010

427565,36

1378260,9
4

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3UNIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

11020

427568,25

1378259,2
9

Meton
CIIyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
M3MEpEeHUH
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

ul030

427569,32

1378261,1
6

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
U3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2%2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H960

427571,89

1378259,6
9

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0IE3NYECKUX

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, COOpy)KGHPIﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

M3MEpEHUH
(ompenenenmii)

61:26:0502201:257(2/2)

H400 —

427551,50

1378269,7
3

Meron
CIIYTHUKOBBIX
reoJIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H410 —

427550,26

1378270,4
3

Meton
CIIyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
M3MEpEHUH
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

1420 —

427550,44

1378270,7
5

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

470 —

42754747

1378272,4
2

Meton

CIY THUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
M3MEpEeHUN
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

1430 —

427545,04

1378268,0
9

Meron
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIEeCKUX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

n440 —

427548,01

1378266,4
2

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

450 —

427549,12

13782683
9

MeTton
CITy THIKOBBIX

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, COOpy)KGHPIﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

re0Ie3NIECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

H460

1378267,6

— — — | 427550,36 9

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

1400

1378269,7

— — — | 427551,50 3

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIECKUX
M3MEpEeHUH
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 M

2. CBelleHHsI 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTa HEABMKUMOCTH ¢ KaacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:257

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1. Bug 06beKxTa HeIBUKHMOCTH 3/1aHUE
5 Panee nmprcBoeHHBIN rOCYIapCTBEHHBIN YUCTHBIN HOMEP (MHBEHTAPHBIH ) o
' 3[1aHUs, COOPYXKEHUs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
KanactpoBblii HOMep 3eMeIBHOTO yuacTKa (3eMeIbHbBIX Y4aCTKOB), B
3. rpaHrLaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIONIOKEHBI 31aHUE, COOPYKEHUE, O0BEKT 61:26:0502201:40
HE3aBEPLICHHOI'O CTPOUTEIHCTBA
4 YHUKaNbHBIA YYETHBIN HOMEP KaJacTPOBOT0 KBapTajia, B TpaHUIaX KOTOPOTO 61:26:0501801
PAcTIONIOKEHBI 31aHHE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
5. Agzpec 31aHus, COOPYKEHUsI, 00BbEKTa HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTEIILCTBA —
CBeeHms 0 MECTOTIONOKEHUH 3[IaHUs, COOPYKEHHUS, 00BEKTa
51 HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIBCTBA (IIPU OTCYTCTBHM ajpeca) B PocroBckast o0macts, HexnmHoBckuii paiion, c. Bapenoka, cHt "®axen-
o CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBUH C (eiepaIbHON HHPOPMAITHOHHON [Troc", 65
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE
5.2. JlomoHUTEIbHBIE CBEICHUS O MECTOIOI0KECHUH —
6. WHble cBeneHus —

3. ITosicHeHUs1 K CBeJJleHUsSIM 00 00beKTe HeIBUKUMOCTH C KaJacTPOBbIM HOMepoM 61:26:0502201:257 :

L.
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

1. CBeieHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPAa 00beKTa HeABHKHMOCTH € KaZacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0502201:258

Cucrema xoopauaat MCK-61

3ona Ne 1

O6o03Haue Copaepxarcsa B Enunom OnpeneseHbl B X0/ie BHINOJIHEHUSA ®opMyJibl, TPUMEHEHHBbIE LISl pacyeTa cpegHei
HHe rocy1apcTBEHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX KaaCTPOBBIX Merox KBA/IPATHUYeCKOil MOrPelIHOCTH ONpe/ieJieHus
Xapaxkrep HEBHKHMOCTH padoT KOOPAMHAT XapaKTepHbIX To4Yek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pagnyc, OnpEACTCHHH MOJACTABJEHHBIMU B TaKHe (POPMYJIbI
Koopaunatsel, m Koopaunatsel, m KOOPAUHAT
TO4YeK s M M 3HAYeHUSIMH U UTOTOBbIe (BHIYMCJIEHHbIE)
KOHTypa X | Y R X Y R 3HayeHust My, m
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
61:26:0502201:258(1/2)
Meron
CIIyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11040 L L — | 427563.67 1378244,3 | reonesmmeckux 1(;4; ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHHUN ’
(ompeneneHuin)
Meron
CIIYTHUKOBBIX _ N A N A
11050 o o | 42756691 1378251’431 | reonesmueckix 1(;/[; ;[SQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEPCHUH ’
(ompeneneHuit)
Meron
CIIyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11060 o o — | 42755957 1378255,2 | reonesmueckix 1(;/[;[ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meron
CIIYTHUKOBBIX _ N A N A
11070 o o | 42755633 1378248,2 | reonesmmeckux 1(;/[; ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)
1378244.,9 Meron Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
11040 — — — | 427563,67 ’2 — | CILyTHUKOBBIX 0.1 m ’ ’

T'COAC3NYCCKUX
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, COOpy)KGHPIﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

M3MEpEHUH
(ompenenenmii)

61:26:0502201:258(2/2)

H200 —

427547,32

1378259,4
8

Meron
CIIYTHUKOBBIX
reoJIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H210 —

427545,06

1378260,7
1

Meton
CIIyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
M3MEpEHUH
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H220 —

427545,55

1378261,6
0

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H230 —

427542,66

1378263,1
6

Meton

CIY THUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
M3MEpEeHUN
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H240 —

427539,91

1378258,0
8

Meron
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIEeCKUX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

250 —

427542,79

1378256,5
2

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H260 —

427543,98

1378258,7
0

MeTton
CITy THIKOBBIX

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, COOpy)KGHPIﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

re0Ie3NIECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

270

1378257,4

— — — | 42754624 )

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

1200

1378259,4

— — — | 42754732 ]

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIECKUX
M3MEpEeHUH
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 M

2. CBelleHHsI 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTAa HEABMKUMOCTH ¢ KAacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:258

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTepHCTHKH 3HaueHHe XapaAKTePUCTHKH
1 2 3
1. Bug 06beKxTa HeIBUKHMOCTH 3/1aHUE
5 Panee nmprcBoeHHBIN rOCYIapCTBEHHBIN YUCTHBIN HOMEP (MHBEHTAPHBIH ) o
' 3[1aHUs, COOPYKEHHsI, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTENHCTRA
KanactpoBblii HOMep 3eMeIBHOTO yuacTKa (3eMeIbHbBIX Y4aCTKOB), B
3. rpaHUIaX KOTOPOro (KOTOPHIX) PACHIOIO0KEHBI 3[]aHHe, COOPYKEHUE, OO BEKT 61:26:0502201:41
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA
4 YHUKaNbHBIA YYETHBIN HOMEP KaJacTPOBOT0 KBapTajia, B TpaHUIaX KOTOPOTO 61:26:0501801
PAcTIONIOKEHBI 31aHHE, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA
5. Anpec 31aHusI, COOPYKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA —
CBeeHms 0 MECTOTIONOKEHUH 3[IaHUs, COOPYKEHHUS, 00BEKTa
51 HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIBCTBA (IIPU OTCYTCTBHM ajpeca) B Poccusi, PoctoBckast 00:1., HeknuHoBckuii patioH, c. BapeHoBKa, CHT
o CTPYKTYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBUH C (eiepaIbHON HHPOPMAITHOHHON "®axken", yn.Poccuiickas, 64
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE
5.2. JlomoHUTEIbHBIE CBEICHUS O MECTOIOI0KECHUH —
6. Wuble cBeneHus —

3. ITosicHeHUs1 K CBeJJeHUSIM 00 00beKTe HeIBUKUMOCTH C KaJacTPOBbIM HOMepoM 61:26:0502201:258 :

L.
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

1. CBeieHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTa HeABHKUMOCTH € KaacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:262

Cucrema xoopauaat MCK-61

3ona Ne 1

O6o03Haue Copaepxarcsa B Enunom OnpeneseHbl B X0/ie BHINOJIHEHUSA ®opMyJibl, TPUMEHEHHBbIE LISl pacyeTa cpegHei
HHe rocy1apcTBEHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX KaaCTPOBBIX Merox KBA/IPATHUYeCKOil MOrPelIHOCTH ONpe/ieJieHus
Xapaxkrep HEBHKHMOCTH padoT KOOPAMHAT XapaKTepHbIX To4Yek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pagnyc, OnpEACTCHHH MOJACTABJEHHBIMU B TaKHe (POPMYJIbI
Koopaunatsel, m Koopaunatsel, m KOOPAUHAT
TO4YeK s M M 3HAYeHUSIMH U UTOTOBbIe (BHIYMCJIEHHbIE)
KOHTypa X | Y R X Y R 3HayeHust My, m
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
61:26:0502201:262(1/2)
Meron
CIIyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11500 L L — | 42758246 1378242,411 | reonesmmeckux 1(;4; ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHHUN ’
(ompeneneHuin)
Meron
CIIYTHUKOBBIX _ N A N A
11510 o o | 427584.13 1378245,(1) S — 1(;/[; ;[SQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEPCHUH ’
(ompeneneHuit)
Meron
CIIyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11520 o o — | 427576.80 1378249,2 S — 1(;/[;[ ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meron
CIIYTHUKOBBIX _ N A N A
11530 o o | 42757513 1378246,2 | reonesmmeckux 1(;/[; ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)
1378246,0 Meron Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
H1540 — — — | 427576,54 ’8 — | CILyTHUKOBBIX 0.1 m ’ ’

T'COAC3NYCCKUX
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, COOpy)KGHPIﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

M3MEpEHUH
(ompenenenmii)

H1550 —

427574,66

1378243,0
4

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
U3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2%2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H1560 —

427580,57

1378239,3
7

Meton

CITY THUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

H1500 —

427582,46

1378242,4
1

Meron
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIECKUX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

61:26:0502201:262(2/2)

H830 —

427602,04

1378236,8
5

Meton

CIY THUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
M3MEpEeHUN
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H800 —

427599,65

1378238,2
2

Meron
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIEeCKUX
M3MEpEeHUH
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H810 —

427598,16

1378235,6
5

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

H820 —

427600,55

1378234,2
6

MeTton
CITy THIKOBBIX

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m




|| JInct Ne 83

KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

re0Ie3NIECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

H830

1378236,8

427602,04 5

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

2. CBefieHHsl 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTa HEABMAKUMOCTH € KaacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:262

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHKH 3HayeHMe XapaKTEePUCTUKHU
1 2 3
1. Bug 06bexTa HeIBUKHMOCTH 3aHHe
’ Panee nmprcBOeHHBII rOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMEP (MHBEHTapHBIN) o
' 3/1aHUsl, COOPYKEHMsI, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTENHCTRA
KanmactpoBsiit HOMep 3eMETBFHOTO yJacTKa (3eMeIbHBIX YYaCTKOB), B
3. rpaHULaX KOTOPOro (KOTOPBIX) PACIIONOKEHBI 31aHUE, COOPYKEHUE, O0BEKT 61:26:0501801:18
HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
4 YHUKaIbHBIA YYETHBIN HOMEP KaJacTPOBOTO KBapTaia, B TpaHUIaX KOTOPOTO 61:26:0501801
) paCIIOJIOKEHBI 3IaHHE, COOPYKEHNE, O0BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA o
5. AJpec 3maHusi, COOpYXKeHHsI, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA —
CBenieHus1 0 MECTOIONIOKEHUH 3IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa
51 HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA (P OTCYTCTBUU ajpeca) B Poccus, PoctoBckast 0071., HexknmmHOBCKUI paiioH, ¢. BapeHoBKa, CHT
CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHH C (helrepaibHON MHGOPMAITMOHHOM "®aken- [Tmroc", 61
aJpecHON CUCTEMOM BHIE
5.2. | JlomoJHUTENbHbIE CBEACHUSI O MECTONOIOKEHUH —
6. Wnbie cBeneHns —

3. IlosicHeHUs1 K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEIBHKUMOCTH ¢ KaJacTPoBbIM HoMepoM 61:26:0502201:262 :

1.

1. CBeieHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPAa 00beKTa HeABHKHMOCTH € KaacTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:264

Cucrema koopauaat MCK-61

3ona Ne 1
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

O06o3Haue Conepxarcsa B Enunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJIHEHHSA ®opMyJibl, TIPUMEHEHHBIE VIS pacdeTa cpegHei
HUe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJacTPOBBIX Merox KBaJPaTHYeCKOIi MOrPEeIIHOCTH ONpeaeTeHust
XapakTep HeIBHKMMOCTH padot KOOPAMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pannyc, onpereenis MO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (pOpMyJIbl
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK s M M 3HAYEeHUSIMU ¥ UTOTOBbIE (BbIYHCIEHHbIE)
KOHTYypa X | Y R X Y R 3HaYeHust M, M
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
61:26:0502201:264(1/2)
Meton
CIY THUKOBBIX _ N Ay N Ay
11460 o o — | 42763194 1378470,; | reonesmueckix 18/[} ;[SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHUN ’
(ompeneneHuit)
Meron
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11470 L L | 42762641 1378473,3 | reoxesmueckix 18/[; ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHHUN ’
(ompeneneHuin)
Meron
CITY THUKOBBIX _ N A N A
11480 o o | 42762379 1378468,; | reonesmueckix 1(;/[; ;[SQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuit)
Meton
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11490 o o | 42762931 1378465,? | reonesmieckix 18/[; ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meron
CITY THUKOBBIX _ N A N A
11460 o o — | 42763194 1378470,3 | reonesmmeckux 1(;/[15 ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)

61:26:0502201:264(2/2)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHA
Onucanue MeCTONOJI0KeHUS 31aHUI, COOPYKEHH I, 00bEKTOB HE3aBEPLICHHOI0 CTPOUTEILCTBA HA 3¢MeJIbHOM Y4acTKe

MeTton
CITy THUKOBBIX
ul60 — — — | 427637,51 1378465’i — | reome3nUecKuX
M3MEpEHUH
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 M

MeTtog
CITy THUKOBBIX
H170 — — — | 427638,68 1378467’3 — | reome3nUeCKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M17"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

Meton
CITy THUKOBBIX
1180 — — — | 42763478 1378469’3 — | reonesmacckux
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

MeTton

CITy THUKOBBIX

H190 — — — | 427633,60 1378467’é — | reome3nUecKuX
M3MEpEHUH

(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

MeTtog
CIIYTHUKOBBIX
H160 — — — | 427637,51 1378465’i — | reome3nUeCcKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M17"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 M

2. CBefieHHS 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTAa HeIBHKAMOCTH C KAIaCTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:264

Ne ni/m HaunmeHOoBaHNe XapaKTePHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKH

1 2 3

1. Bung 00bexTa HEABMKUMOCTHA 3aHHE

’ Panee nmprcBoeHHBII rOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMEp (MHBEHTapHbIN)
] 3[aHHs, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

KanactpoBblii HOMep 3eMeJIBHOTO y4acTKa (3eMeJIbHBIX YYaCTKOB), B
3. TpaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX) PACIIOIOKEHBI 3/IaHNE, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0502201:18
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

1 2 3
4 YHUKaIbHBIN YYETHBIH HOMEP KaJacTPOBOTO KBapTaja, B TpaHUIAX KOTOPOTO 61:26:0501801
) paCIIOJIOKEHBI 3IaHHE, COOPYKEHNE, O0BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA o
5. Anpec 31aHusI, COOPYKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA —
CBeJieHUS 0 MECTOTIOJIOXKCHHUH 3JIaHUsI, COOPYKCHHS, 00BHEKTa
51 HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA (TP OTCYTCTBHH ajpeca) B PocToBckast obnacts, p-u HexnmuoBckui, ¢. BapeHoBka, cHt "daken-
o CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHH C (helrepaibHON MHGOPMAITMOHHOM [Tmroc", Ne 85
aJpecHON CUCTEMOM BHE
5.2. JlomoJHUTEILHBIC CBEICHUS O MECTOIIOI0KCHHIH cHt "®axken-Ilmroc", Ne 85
6. WHble cBeneHus —

3. IlosicHeHUs1 K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEIBUKUMOCTH € KaJacTPoBbIM HoMepoM 61:26:0502201:264 :

1. | —
1. CBeieHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYPAa 00beKTa HeABHKHMOCTH € KaZacTPOBbIM HOMepoM 61:26:0502201:265
Cucrema koopaunat MCK-61 3ona Ne 1
O0o3Haue Conepxarcsa B Enunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJTHEHHSA ®opMyJibl, IPUMEHEHHBIE VIS pacdeTa cpegHei
HHe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJacTPOBBIX Merox KBaJpPaTHYECKOM NMOIPEeIHOCTH oNpeaeeHHs
XapakTep HEIBHZKHMOCTH pabot KOOPMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pannyc, onpeeenis MO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (pOpMYJIbI
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK s M M 3HAYEHHMSIMM M UTOTOBbIe (BBIYMCICHHbIE)
KOHTypa X | Y R X Y R 3HayeHust M, M
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
61:26:0502201:265(1/2)
Meton
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
450 o o — | 42761136 137833 1,; eOE3HIECKIX 184; ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meton
CITY THUKOBBIX _ N A N A
160 o o — | 42761451 1378336,§ | reonesmmeckux 1(;4; ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

H70 —

427607,87

1378340,5
3

Meton
CIIyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
M3MEpEHUH
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

H8O —

427604,71

1378334,8
7

Meron
CIIyTHUKOBBIX
re0/Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

150 —

427611,36

1378331,1
7

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

61:26:0502201:265(2/2)

H280 —

427589,44

1378338,4
3

Meron
CIIyTHUKOBBIX
re0/Ie3UUECKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H290 —

427586,28

1378340,1
1

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0JIe3UIEeCKIX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 M

H300 —

427584,41

1378336,5
9

Meton
CIIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIECKUX
M3MEpEeHUH
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m

H310 —

427587,57

1378334,9
1

MeTton
CITyTHUKOBBIX
re0Ie3HYECKUX

Mt = SQRT(M1"2+M2”2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =

0,1 m
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, COOpy)KGHPIﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

M3MEpEHUH
(ompenenenmii)

1280

1378338,4

427589,44 3

Meron
CIIYTHUKOBBIX
re0Ie3UUECKUX
U3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

2. CBefieHHs 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTAa HeIBHKAMOCTH C KAIACTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:265

Ne ni/m HaunmeHOoBaHNe XapaKTePHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
1. Buj 00beKTa HEIBUKHMOCTH 3/1aHue
’ Panee nmprucBoeHHBIN rOCYIapCTBEHHBIN YUCTHBIN HOMEP (MHBEHTAPHBIH ) o
) 3[0aHHs, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA
KanactpoBslii HOMep 3eMeIBHOTO yuacTKa (3eMeIbHbBIX Y4aCTKOB), B
3. TpaHMIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX) PACIIOJIOKEHBI 3/TAHNE, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0502201:34
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA
4 VYHUKanbHBIA yUYETHBIH HOMEP KaJacTPOBOTO KBapTaia, B TPaHUI[aX KOTOPOTO 61:26:0501801
) paCITOIOKEHBI 3IaHHEe, COOPYKEHNE, O0BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA T
5. Anpec 31aHus, COOPYKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENIHCTBA —
CBeznieHus1 0 MECTOIONIOKEHUH 3IaHHS, COOPYKEHUS, 00BEKTa
51 HE3aBEPIICHHOT'O CTPOUTEIBCTBA (IIPU OTCYTCTBHM ajpeca) B PocroBckast o0nacts, HexknmHoBckuit paiion, c. Bapenoska, cHT "®aken
o CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHH C (helrepaibHON MHGOPMAITMOHHOM [Tmroc", Ne70
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE
5.2. | /lonmonHUTENbHBIE CBEAEHNS O MECTOMOIOKEHUU —
6. Wuble cBeneHus —

3. ITosicHeHus1 K cBeJleHUsIM 00 00beKTe HeIBUKUMOCTH C KaJaCTPOBbIM HOMepoM 61:26:0502201:265 :

1.

1. CBeieHus1 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYPA 00beKTA HEIBUKMMOCTH ¢ KAJaCTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:287

Cucrema koopauaat MCK-61

3ona Ne 1
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

O06o3Haue Conepxarcsa B Enunom OmnpenesieHbI B X0/1€ BBINOJIHEHHSA ®opMyJibl, TIPUMEHEHHBIE VIS pacdeTa cpegHei
HUe rocyiapcTBEHHOM peecTpe KOMILJIEKCHBIX KaJacTPOBBIX Merox KBaJPaTHYeCKOIi MOrPEeIIHOCTH ONpeaeTeHust
XapakTep HeIBHKMMOCTH padot KOOPAMHAT XapaKTepHbIX Touek rpanun (M), ¢
HBIX Pagnyc Pannyc, onpereenis MO/ICTABJICHHBIMHU B TaKue (pOpMyJIbl
Koopaunatsl, M Koopaunatsl, M KOOPAMHAT
TOYeK s M M 3HAYEeHUSIMU ¥ UTOTOBbIE (BbIYHCIEHHbIE)
KOHTYypa X | Y R X Y R 3HaYeHust M, M
1 2 | 3 4 5 6 7 8 9
61:26:0502201:287(1/2)
Meton
CIY THUKOBBIX _ N Ay N Ay
11260 o o — | 42755338 1378362,Z _ | reonesmeckiux 18/[;[ ;[SQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHUN ’
(ompeneneHuit)
Meron
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11270 L L — | 42755647 1378368’51; | reoxesmueckix 18/[; ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
U3MEPEHHUN ’
(ompeneneHuin)
Meron
CITY THUKOBBIX _ N A N A
11280 o o — | 427547.54 1378373,3 | reonesmueckix 1(;/[; ;[SQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
M3MEPCHHM ’
(ompeneneHuit)
Meton
CILyTHUKOBBIX _ N Ay N Ay
11290 o o — | 427544.45 1378367,; | reonesmieckix 18/[; ;ISQRT(MI 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
A3MEPEHUN ’
(ompenenenmii)
Meron
CITY THUKOBBIX _ N A N A
11260 o o | 42755338 1378362,? | reonesmmeckux 1(;/[15 ;ISQRT(Ml 2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
HU3MEpEHU ’
(ompeneneHuin)

61:26:0502201:287(2/2)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHA
Onucanue MeCTONOJI0KeHUS 31aHUI, COOPYKEHH I, 00bEKTOB HE3aBEPLICHHOI0 CTPOUTEILCTBA HA 3¢MeJIbHOM Y4acTKe

MeTton
CITy THUKOBBIX
u320 — — — | 42753233 1378370’; — | reome3nUecKuX
M3MEpEHUH
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 M

MeTtog
CITy THUKOBBIX
H330 — — — | 427528,95 1378372’; — | reome3nUecKuX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuin)

Mt = SQRT(M17"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

MeTton
CIIYTHUKOBBIX
u340 — — — | 427527,67 1378369’2 — | reome3nUeCcKuX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M1"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

MeTton
CITy THUKOBBIX
H350 — — — | 427531,05 1378368’8 — | reome3nUecKuX
M3MEpEHUN
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1"2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 m

MeTtog
CIIYTHUKOBBIX
H320 — — — | 42753233 1378370’§ — | reome3nUeCcKUX
HU3MEpEHU
(ompeneneHuit)

Mt = SQRT(M17"2+M2~2) = SQRT(0,6"2+0,08"2) =
0,1 M

2. CBefieHHs 0 XapaKTePUCTHKAX 00beKTAa HeIBHKAMOCTH C KAIaCTPOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:287

Ne ni/m HaunmeHOoBaHNe XapaKTePHCTHKH 3HaueHHMe XapaKTePUCTHKH

1 2 3

1. Bung 00bexTa HEABMKUMOCTHA 3aHHE

’ Panee nmprcBoeHHBII rOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMEp (MHBEHTapHbIN)
] 3[aHHs, COOPYKEHHs], 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA

KanactpoBblii HOMep 3eMeJIBHOTO y4acTKa (3eMeJIbHBIX YYaCTKOB), B
3. TpaHMIIAX KOTOPOTO (KOTOPHIX) PACIIOIOKEHBI 3/IaHNE, COOPYKEHUE, OOBEKT 61:26:0501801:14
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

Onucanme MeCTONOJI0KEHUS 3HaHHﬁ, coopymeHnﬁ, 00bEKTOB HEC3ABCPIICHHOI'O CTPOUTEJILCTBA HA 3¢MECJIBbHOM YHYACTKE

1 2 3
4 YHUKaIbHBIN YYETHBIH HOMEP KaJacTPOBOTO KBapTaja, B TpaHUIAX KOTOPOTO 61:26:0501801
) paCIIOJIOKEHBI 3IaHHE, COOPYKEHNE, O0BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIHCTBA o
5. Anpec 31aHusI, COOPYKEeHHsI, 00hEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTENHCTBA —
CBeJieHUS 0 MECTOTIOJIOXKCHHUH 3JIaHUsI, COOPYKCHHS, 00BHEKTa
51 HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA (TP OTCYTCTBHH ajpeca) B Poccust, PoctoBckas 00:1., HexknmaoBCKuit paiioH, c. BapeHoBka, ¢/T
o CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBHH C (helrepaibHON MHGOPMAITMOHHOM "®aken", yn.Poccutickas, ya.Nel101
aJpecHON CUCTEMOM BHE
5.2. JIOTIOJIHUTENIEHBIC CBEJICHHS O MECTOIOJIOKCHHUN —
6. WHble cBeneHus —

3. IlosicHeHUs1 K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEBUKUMOCTH € KaJacTPoBbIM HoMepoM 61:26:0502201:287 :

1. | —
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHI/Iﬂ 0 31aHuAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA, HGOﬁXOI[I/IMbIe IJISL UCIIPaBJICHUSA
PEECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 OMUCAHMM UX MECTONOJI0KEeHUS

1. CBegeHMs1 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX

KOHTYypa

31aHHUE

BU obBeKTa HEABMXUMOCTH (3I[Z.HI/IC, COOpYXKEHHUE, 00BEKT HE3aBEPUICHHOTO

CTpOI/lTCJ'ILCTBa)

¢ KaJacTpoOBBIM HOMepoM 61:26:0502201:145

Cucrema koopauaat MCK-61

3ona Ne 1

O003Ha- Coaepxarcsa B Exunom OmnpenesieHsl B x01e ®opMyJibl, NPEMEHEHHBIE IJIs1 pacdyeTa cpegHeH
YyeHHe rocyiapcTBEHHOM peecTpe BBINOJTHEHUS] KOMILIEKCHBIX KBa/IPaTH4eCcKOil MOrPelIHOCTH onpe/iesieHus
XapakTep HeIBH’KMMOCTH KaJacTPOBBIX paboT Merton onpenesieHuss | KOOPAUHAT XapaKTepHbIX Toyek rpanun (M), ¢

-HBIX KoopHaThi, M Pannyc, KoopunaTs1, m Paguyec, KOOPAUHAT NOJCTaBJCEHHBIMHU B TaKHe (pOPMYJIbI
TOYeK M M 3HAYEHHSIMH ¥ UTOTOBbI€ (BbIYHMCIEHHBIE)
KOHTypa X Y R X Y R 3HavyeHus Mg, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
MeToa CIly THUKOBBIX
427572,4 | 1378457, re0Ie3UIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
H1420 — — — — .
6 60 U3MepeHUN =0, m
(ompeneneHwmin)
MeToa CIly THUKOBBIX
11430 - o | 427574,1 | 1378460, | reonesuueckux Mt = SQRT(M172+M2"2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
1 73 U3MepeHUN =0, m
(ompenencHwmiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
427570,2 | 1378462, reoAe3uYEeCKUX Mt = SQRT(M172+M2"2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
H1440 — — — — .
3 78 U3MepeHUN =0, m
(ompenencHwmiA)
MeToa CIly THUKOBBIX
427568,5 | 1378459, reoAe3uYeCKUX Mt = SQRT(M172+M2"2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
H1450 — — — — . _
8 65 U3MEpEHNH =0,1m
(ompenencHumiA)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
427572,4 | 1378457, reoAe3uYEeCKUX Mt = SQRT(M172+M2"2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
H1420 — — — — ., _
6 60 U3MEpEHNH =0,1m

(ompenencHumiA)
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeHeHI/Iﬂ 0 31aHuAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA, HGOﬁXOI[I/IMLIe IJISL UCIIPaBJICHUSA
PEECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 OMUCAHMM UX MECTONOJI0KEeHUS

1 427574,18 1378460’2 _ _ _ | -
2 427570,30 1378462’? _ _ _ . -
3 427568,65 1378459’; _ _ _ | -
4 42757253 | PTERT] _ _ _ B _

2. Unble cBeieHNst 00 00beKTE HEIBHKMMOCTH € KAIaCTPOBLIM HOMepoM 61:26:0502201:145

l.—

3. ITosicHeHus1 K cBeJleHUSIM 00 00beKTe HeIBUKUMOCTH € KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0502201:145

l.—

1. CBegeHMs 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX

KOHTYpa

3MaHne

CTPOHTETHCTBA)

BU obBeKTa HEABHXUMOCTH (3I[Z.HI/[C, COOpYXKEHHUE, 00BEKT HE3aBEPUICHHOTO

¢ KaJacTpoBBIM HOMepoM 61:26:0502201:270

Cucrema koopauaat MCK-61

3ona Ne 1

O003Ha- Coaepxarcsa B Exunom OmnpenesieHsl B x01€ ®opMyJibl, NPUMEHEHHBIE IJIs1 pacdyeTa cpeaHei
yeHue rocyiapcTBEHHOM peecTpe BBINIOJTHEHHS] KOMIIJIEKCHBIX KBaJPaTH4YeCKOi MOTPEeIHOCTH ONpeaesIeHus
XapakTep HeIBH’KMMOCTH Ka/IaCTPOBLIX pador Merton onpeneneHust | KOOPIAMHAT XapaKTepHBIX To4yek rpanun (M), ¢

-HBIX KoopHaThi, M Pannyc, KoopamnaTs1, m Paguyec, KOOPAUHAT MOJICTABJCEHHBIMHU B TaKHe (pOPMYJIbI
TOYeK M M 3HAYEHHUSIMH ¥ UTOTOBbI€ (BbIYHMCIEHHBIE)
KOHTypa X Y R X Y R 3HavyeHus Mg, M
1 2 3 4 5 6 7 8 9
11570 o o | 427699,2 | 1378401, | Meron cniythukoBeix | Mt = SQRT(M172+M22) = SQRT(0,6"2+0,08"2)

7

96

I'COOC3NYCCKUX

=0,1m
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeHeHI/Iﬂ 0 31aHuAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA, HGOﬁXOI[I/IMLIe IJISL UCIIPaBJICHUSA
PEECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 OMUCAHMM UX MECTONOJI0KEeHUS

MU3MEpEHNH
(ompenencHwmiA)
MeTo1 Ty THUKOBBIX
427696,0 | 1378403, re0Ie3NIECKIX Mt = SQRT(M172+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
H1580 — — o _
6 67 U3MEpEHNH =0,1m
(ompenenenmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
427694,7 | 1378401, re0Ie3UIEeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
H1590 — — o _
4 15 U3MEpPEHUN =0,1m
(ompenenenmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
427697,9 | 1378399, TeOJIC3NIECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
H1600 — — o _
4 44 U3MEpPEHUU =0,1m
(ompenenenmii)
MeTo1 CyTHUKOBBIX
427699,2 | 1378401, re0Ie3UIEeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
H1570 — — . -
7 96 U3MepeHUN =0, m
(ompenenenmii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
= AN AN — A A
5 427699.06 1378402,0 - o TCOIE3MECKIX ﬁ/lt SQRT(M1/2+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
8 U3MepeHUN =0, m
(ompenenenmii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
1378403,7 re0Ie3UIEeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
6 427695,85 — — N _
9 U3MepeHUN =0, m
(ompenencHumiA)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
= A N = A A
7 427694,53 1378401,2 - o Te0/IE3MIECKIX li/It SQRT(M142+M272) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
7 U3MepeHUN =0, m
(ompenencHumiA)
1378399,5 Merton ciiytHuKOBBIX | Mt = SQRT(M172+M2/2) = SQRT(0,6"2+0,08"2)
8 427697,73 — — _
6 reoIe3nYeCKUX =0,Im
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

CBeIleHI/IH 0 31aHuAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABCPIICHHOI'O CTPOUTE/ILCTBA, HGOﬁXOI[I/IMbIe IJISL UCIIPaBJICHUSA
PEECTPOBLIX OIIHOOK B CBCACHUAX 00 OMUCAHMM UX MECTONOJI0KEeHUS

U3MEpEeHUN
(ompenencHwmiA)

2. Unble cBeeHns 00 00beKTe HEIBHKMMOCTH € KaacTpPoBbIM HOMepoM 61:26:0502201:270

l.—

3. ITosicHeHHs1 K CBeJIeHUSIM 00 00beKTe HEIBUKUMOCTH ¢ KaJacTPOBbIM HoMepoM 61:26:0502201:270

I.—
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Cxema IrpaHull 3¢MECJIBHBIX YYaCTKOB

OCHOBHOM JIUCT

YcioBHBIE 0003HAYEHHS

— 0071aCTh BBIHOCHOT'O JIKCTA,

— HOMEP BBIHOCHOT'O JIMCTA.

Macmra6 1: 1724
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Cxema IrpaHull 3¢MECJIBHBIX YYaCTKOB

|| OcranpHble 0003HAYCHUS TPUBEACHBI HA OTICIHHOM CTPAHUIIC B KOHIIE pasera.
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Cxema IrpaHull 3¢MECJIBHBIX YYaCTKOB

BrinocHoii quct Nel

78

:81 (366}
{159} {245}(

{355}{158}/{869} {92}\

A243}
//‘\/ e
/81/1 {161}

Macmrad 1:400

VYcnoBHBIE 0003HAYCHHUS IIPUBCACHBI HA OT,I[CJ'II)HOﬁ CTpaHUIIC B KOHIIC pa3acia.
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Cxema IrpaHull 3¢MECJIBHBIX YYaCTKOB

BrinocHol quct Ne2

127 {253}

Macmrad 1:400
YcnoBHbIe 0003HAYCHNUS TPUBECHBI HAa OT/ICINBHON CTPAHUIIC B KOHIIE pa3jiesa.

|20 0

ngo <
262(2/2

n81-

0109

006"

n105- D102'«<:%i§§f//l*n
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Cxema IrpaHull 3¢MECJIBHBIX YYaCTKOB

BrinocHoi quct Ne3

0131~

n130-
1246(1/2
\/ n132-

n133- :70

{4143 58L1/

060" 20 \)
063%8}\ e 7}'@{415} (o45)
2/@ éﬁ‘ﬂv ,
\)n -~ D61 t

1= pe2~
bR A2)
\ﬁDS' D36 ;] 0}
iy \
{9}
9 {18}928
D85 4025 {1 2 /
ned- ‘55 {8}
:228(1/2)

v /

141

Macmrad 1:400

VYcnoBHBIE 0003HAYCHHUS IIPUBCACHBI HA OT,I[CJ'II)HOﬁ CTpaHUIIC B KOHIIC pa3acia.
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Cxema IrpaHull 3¢MECJIBHBIX YYaCTKOB

BrinocHoii Jquct Ne4

.95 (8)
:228(1/ 2)\ \/

n86-

72}
149' 1%
160 (G

n87-
1o {379}
4 {878}
{74}
{380}
{381} 77 247 /{
39433} o~
_ }\( 47
283(34a

—
——
—

:i4
\6'32@5:0501 801

{143} / {400}

\

{189}

U 12
212 {152 36 028" % r. (142) /!
38 215 03t :r26§(\2-/1{431{}289} ;2/36{53(92’87} 161 \
{153) \\/} ’ 2?3?3/-/3/ {144 50
24 @3 (288 /24
(X3} D3 -7 11 {145
129" | 6
214 dets @30y | b
i I

Macmrad 1:400

VYcnoBHBIE 0003HAYCHHUS IIPUBCACHBI HA OT,I[CJ'IBHOﬁ CTpaHUIIC B KOHIIC pa3acia.
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Cxema IrpaHull 3¢MECJIBHBIX YYaCTKOB

BrinocHoii quct Ne5

N E \ #{%D\/}/ I,: T w - \
214 430
o1 214} (5 ’ B {19}
;\ 38 (157) @37%7{5} - 2 >0
701 /{3@@6) X
193"~ hos- :39 3%558) 340)
- {209} o) 9
{208} 7678 {247}
1%”@} Bt e 8 ey 114
) \
20r593% o) (316)
267} (319) )
1200}
{203)
114 192
{268)
-~ E {202)
107 035, :
{224) 287 (212204 g
\\?n%' 159
98
99 /
92 et :14
100 :3Y1 {r4}
Y
A {219)
" {233} ’{_fi?%%\/;l\ {67
{234} q®3/5’(§|\)%’ﬁ
367&2%\1'} )40/
232\ . ,
\5’ e (78 {179 p130) {3?’51%%?@49}
{368} B8 [ 180 T \hgral
: 158 | 99/ {62}<
{181) {180} N/

Macmrad 1:400

VYcnoBHBIE 0003HAYCHHUS IIPUBCACHBI HA OT,I[CJ'IBHOﬁ CTpaHUIIC B KOHIIC pa3acia.
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Cxema IrpaHull 3¢MECJIBHBIX YYaCTKOB

BrinocHoii Jquct Neé

n14:
n13: {296}
110
n12
279 QU
{279} {2{5, 8)/315)
n11: 278} {317}{319%320}
66 (228
{280} (2308}
{3?3@5}{3{%3‘;
30630720
{281} { Gy,

ms-l,‘%%\
64 1249(2/2),

50~.
9{}263} \/ D {1}1}1\4}

? 1 4Dl 12_
> 314) 051- EEI!
{266 i\m_
3 {261} 113> \0114-
n108-
12\ 0162
) 21‘ 2 fAnMmM
\- 21422 (2671288} {270}
{afﬁégﬁ\} {291){292}

(2682506 (290)289))

: ey : 9294293}
62 0e0a205) 272 @53
50 (274} {79}{72%}%}81}
(TTY2T8N (o)
165
n74- (283}
122
250 o4
A} N |
{24} n76-
22 38
{23} 058" {262} 1489
Pl 13} %
S\ 132 679 : _o57-{207}
10 %% e \ P20 2 . \

Macmrad 1:400
YcnoBHbIe 0003HAYCHNUS TPUBECHBI HAa OT/ICINBHON CTPAHUIIC B KOHIIE pa3jiesa.
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Cxema IrpaHull 3¢MECJIBHBIX YYaCTKOB

BrinocHoii suct Ne7

{212

n95-
{\21 Z} //
66}

(1995,

21}

106

VYcnoBHBIE 0003HAYCHHUS IIPUBCACHBI HA OT,I[CJ'II)HOﬁ CTpaHUIIC B KOHIIC pa3acia.

093 M
092" 232{33}7\{2(3} \{52} 32)

= .0 f—HLJ\
& 858 >\13}/ {262 1199
:32 85 {265) 590, {262;5\7 {207}
P
03 ¢ - 056~ D33(2/2
25 e m_( 58
{89} (189) 059
:232(1/2) ooy 2 n52- {191{285}
; {286}
/9m9 {92} / 1233(1/2) " n54-
130,
N (93) 30} .
"y {9\4} %ﬂ}/{m} e
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUU

Cxema IrpaHull 3¢MECJIBHBIX YYaCTKOB

BrinocHoii Jquct Ne8

{135} /

{136}
159

5%

{134}
{137}

Macmrad 1:400
YcnoBHbIe 0003HAYCHNUS TPUBECHBI HAa OT/ICINBHON CTPAHUIIC B KOHIIE pa3jiesa.




Juct
Ne 106

KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHA

Cxema rpaHmi 3eMeJIbHbIX Y4aCTKOB

Yci10BHBIE 0003HAYECHUA:

— CYIIIECTBYIOIIAs YaCTh TPAHUIIBI 3eMEJIFHOTO YUacTKa,
— BHOBB 00pa30BaHHAS WM YTOYHEHHAS YaCTh TPAHHIIBI 3eMEJIBHOTO YJacTKa,

— XapaKTepHas TOUKa TPaHHIIBI 3eMEJIFHOTO yIacTKa,

—9acTh KOHTYpa 3IaHMU, COOPYKEHHsI, 00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA, 00Pa30BaHHOTO
TIPOEKITHEH CYIIECTBYIOMIETO HA3EMHOTO KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 3IaHM, COOPY KEHHs, O0BEKTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

— YacTh KOHTYpA 3[IaHHUs, COOPYKEHHsI, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA, 00Pa30BAHHOTO
MPOEKIHEeH BHOBb 0OPa30BaHHOTO HA3EMHOTO KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 3/IaHHUS, COOPYKEHH,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTRA,

— YacTh KOHTYpa 3[aHus1, COOPYKECHUsI, 00bEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEITLCTBA, 00Pa30BAHHOTO
MPOCKIIMEH CYIMIECTBYIOMIETO HAI3EMHOTO KOHCTPYKTUBHOTO DJICMEHTA 3IaHHs, COOPYKCHIS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA,

— YacTh KOHTYpA 3[IaHHUs, COOPYKEHHsL, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIIBCTBA, 00Pa30BAHHOTO
MPOCKIEeH BHOBb 00PA30BAHHOTO HAI3¢MHOTO KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 3/1aHHsI, COOPYKEHHS,
00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

— 4acTh KOHTYpa 3/1aHusl, COOPYKEHHUsI, 00beKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENHCTBA, 00Pa30BaHHOTO
MPOCKIHEH CYIIECTBYIOIIETO MOJ3EMHOTO0 KOHCTPYKTHBHOTO AJIEMEHTa 3[[aHHsl, COOPYIKESHHSI,
00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTENBCTBA,

— 4acTh KOHTYpa 3/1aHusl, COOPYKEHHUsI, 00beKTa HEe3aBEPILICHHOTO CTPOUTENHCTBA, 00Pa30BaHHOTO
MPOEKIKEH BHOBb 00Pa30BAHHOTO MOI3EMHOI0 KOHCTPYKTHBHOT'O 3JIEMEHTA 3/IaHUs1, COOPY KEHHUS,
00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

— XapakKTepHas TOYKa KOHTYpa 31aHus,
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

Cxema reoae3n4ecKux mNoCTPOeHid

ConeHbii

161266

CoBxo3 Ne 24

BeccepreHoBka GPS-1 %
295975 N

NTqUDO"
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

Cxema reoae3n4ecKux mNoCTPOeHid

|| YcnoBHBIE 0003HAYCHUS TPUBEACHBI HA OTIICIHLHOM CTPaHUIIE B KOHIIE pasena.
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KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUHN

Cxema reoae3n4ecKux mNoCTPOeHid

Yci10BHBIE 0003HAYECHUSA:

— CYHICCTBYIOIIAasA 4aCTh I'paHUllbl 3EMCJIBHOI'O Y4aCTKa,

— XapaKTepHas TOYKa rpaHnbI 3€MEJIbHOTO YIaCTKa,

— YacTh KOHTYpA 3[IaHUs, COOPYKCHHS, 00BCKTa HE3aBEPILICHHOTO
CTPOHTEIIBCTBA, 00PA30BAHHOTO MPOCKIUEH CYIIIECTBYIOIIETO
Ha3eMHOT0 KOHCTPYKTHBHOT'O 3JIEMEHTA 3/IaHUsI, COOPY KEHHUSI,
00BEKTA HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

— 4acTh KOHTYpa 3/1aHusl, COOPYKEHHUs, 00beKTa He3aBEPILICHHOTO
CTPOMUTEINHCTBA, 00PA30BaHHOIO MPOEKIIME CYILECTBYIOIIETO
HaJI3€MHOT0 KOHCTPYKTHBHOTO AJIEMEHTA 3/[aHHUs, COOPYIKCHHSI,
00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

— YacTh KOHTYpA 3[IaHUs, COOPYKEHHS, 00BCKTa HE3aBEPILICHHOTO
CTPOMTEIIBCTBA, 00PA30BAHHOTO MPOCKIUEH CYIIECTBYIOIIETO
MOJI3EMHOTO KOHCTPYKTHBHOTO 3JIEMEHTA 3JIaHUS, COOPYIKCHHS,
00BEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

— IYHKT rOCY/IapCTBEHHON I'€0/1e3N4YECKOM CeTH,
— HanpaBJIEHUs1 T€0IE3NIECKUX MOCTPOCHUH MPU CO3AaHUU
CHEMOYHOT0 0OOCHOBAHUS,

KOHTY 3/IaHUsI, COOPY)KeHHsI, 00BEKTa HE3ABEPIIEHHOTO
CTPOMTEINBCTBA, pa3Mepbl KOTOPOTO HE MOTYT ObITH NIEpE/aHbI B
Maciitade rpad)uaecKoi YacTi

— BHOBb 06pa30BaHHas{ WX YTOUHCHHAsA 4aCTb I'paHrlbl 3EMCJILHOT'O
y4dacCTka,

— XapaKTepHas TOUka KOHTypa 3aH¥,

— 9acTh KOHTYpA 3/1aHUsI, COOPYKEHHUsI, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO
CTPOUTEIbCTBA, 0OPA30BAHHOIO MPOEKIMEH BHOB 0OPa30BaHHOTO
Ha3eMHOT0 KOHCTPYKTHBHOT'O 3JIEMEHTA 3/IaHUsI, COOPY KEHHUSI,
00BEKTA HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

— 4acTh KOHTYpa 3/1aHusl, COOPYKEHHUsI, 00beKTa He3aBEPILICHHOTO
CTPOUTENHCTBA, 00PA30BAaHHOTO MPOEKITHEel BHOBH 00pa30BaHHOTO
HaJI3€MHOT0 KOHCTPYKTHBHOTO AJIEMEHTA 3/[aHHUs, COOPYIKCHHSI,
00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIBCTBA,

— YacCTb KOHTYpa 3JaHud, COOPYKCHUS, o0BeKTa HE3aBCPIICHHOT'O
CTPOUTECIILCTBA, 06paSOBaHH01"0 HpOGKIII/Ieﬁ BHOBb 06pa30BaHHOF (0]
MOA3EMHOI'0 KOHCTPYKTUBHOI'O 3JIEMCHTA 3/1aHNsA, COOPYIKEHU,
o0ObekTa HC3aBCPILICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA,

— IYHKT OMOPHOM MEXEBOM CETH,

— HAIpaBJICHUS T€0Je3NIECKUX TIOCTPOSHUH TIPH OTPEIeIICHUH
KOOPAMHAT XapaKTePHBIX TOYEK TPAHHMI] 3eMEIFHOTO YIacTKa,

KOHTYP COOpY’KeHHsI, 00BeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
TIPEICTABIISIOIINI COO0I OKPYKHOCTB, pa3Mephbl KOTOPOH HE MOTYT
OBITH TIepeIaHbl B MaciTabe rpagaeckoi 4acTu




